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Ⅰ 調査の概要 
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1. 調査の目的 

 本調査は、彦根市立病院が取り組むべき地域医療のあり方を検討する上での基礎資料とするため、市

民および医療機関に対して、医療に関する意識や彦根市立病院への意見を調査したものです。 

 

 

2. 調査の方法 

 市民調査 医療機関調査 

調査地域 彦根市全域 
湖東医療圏全域（彦根市、愛荘町、 

豊郷町、甲良町、多賀町） 

調査対象 
彦根市内に居住している 40 歳から 75 歳

（平成 26年 4月 1日現在）の男女 2,000 人 

調査地域にある診療所および病院のうち、

彦根医師会･彦根歯科医師会に所属してい

る医師・歯科医師 192 人 

抽出方法 無作為抽出 
（3 病院については、 

病院に応じて 30～３２人分依頼した。） 

調査方法 郵送配布、郵送回収 

調査期間 平成 26 年 9 月 1 日～平成 26年 9月 12 日 

回答件数 1,037 件（回収率：51.9％） 97 件（回収率：50.5％） 

 

 

3. 報告書の見方 

（1） 集計は、小数点第 2 位を四捨五入して算出しています。そのため、比率の数値の合計が 100.0％

ちょうどにならない場合があります。 

（2） 回答の比率は、その設問の回答者数「N」を基数として算出しています。複数回答の設問は、す

べての比率を合計すると 100.0％を超えることがあります。 
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4. 市民調査 年齢・中学校区別回収率 

 

 

  

東 西 中央 南 彦根 鳥居本 稲枝 不明 総計

配布数 162 63 115 136 73 20 64 633
回収数 60 29 40 45 17 6 26 1 224

回収率 37.0% 46.0% 34.8% 33.1% 23.3% 30.0% 40.6% 35.4%

配布数 136 45 80 127 51 17 85 541

回収数 63 25 30 55 26 11 42 3 255

回収率 46.3% 55.6% 37.5% 43.3% 51.0% 64.7% 49.4% 47.1%

配布数 72 33 39 67 42 8 49 310

回収数 37 14 25 36 19 7 27 2 167

回収率 51.4% 42.4% 64.1% 53.7% 45.2% 87.5% 55.1% 53.9%

配布数 70 21 58 41 30 10 34 264

回収数 47 16 36 19 20 7 30 2 177

回収率 67.1% 76.2% 62.1% 46.3% 66.7% 70.0% 88.2% 67.0%

配布数 61 32 41 50 34 8 26 252

回収数 43 22 33 30 22 7 20 2 179

回収率 70.5% 68.8% 80.5% 60.0% 64.7% 87.5% 76.9% 71.0%

配布数 501 194 333 421 230 63 258 2,000

回収数 259 109 168 193 107 40 148 13 1,037

回収率 51.7% 56.2% 50.5% 45.8% 46.5% 63.5% 57.4% 51.9%

配布数 73 29 61 67 32 11 32 305
回収数 34 16 25 30 10 2 18 0 135
回収率 46.6% 55.2% 41.0% 44.8% 31.3% 18.2% 56.3% 44.3%

配布数 68 25 35 51 28 8 45 260

回収数 36 16 14 25 14 5 22 3 135

回収率 52.9% 64.0% 40.0% 49.0% 50.0% 62.5% 48.9% 51.9%

配布数 40 16 25 37 19 3 23 163

回収数 21 6 15 22 11 3 14 1 93

回収率 52.5% 37.5% 60.0% 59.5% 57.9% 100.0% 60.9% 57.1%

配布数 39 12 30 24 14 3 19 141

回収数 30 10 19 10 12 3 18 1 103

回収率 76.9% 83.3% 63.3% 41.7% 85.7% 100.0% 94.7% 73.0%

配布数 32 17 21 23 24 3 15 135

回収数 23 11 15 14 15 3 13 0 94

回収率 71.9% 64.7% 71.4% 60.9% 62.5% 100.0% 86.7% 69.6%

配布数 252 99 172 202 117 28 134 1,004

回収数 148 61 90 105 63 16 87 5 575

回収率 58.7% 61.6% 52.3% 52.0% 53.8% 57.1% 64.9% 57.3%

配布数 89 34 54 69 41 9 32 328

回収数 26 13 15 15 7 4 8 1 89

回収率 29.2% 38.2% 27.8% 21.7% 17.1% 44.4% 25.0% 27.1%

配布数 68 20 45 76 23 9 40 281

回収数 27 9 15 30 12 6 20 0 119

回収率 39.7% 45.0% 33.3% 39.5% 52.2% 66.7% 50.0% 42.3%

配布数 32 17 14 30 23 5 26 147

回収数 16 7 10 14 8 4 12 1 72

回収率 50.0% 41.2% 71.4% 46.7% 34.8% 80.0% 46.2% 49.0%

配布数 31 9 28 17 16 7 15 123

回収数 17 6 17 9 8 4 12 1 74

回収率 54.8% 66.7% 60.7% 52.9% 50.0% 57.1% 80.0% 60.2%

配布数 29 15 20 27 10 5 11 117

回収数 20 11 18 16 6 4 7 2 84

回収率 69.0% 73.3% 90.0% 59.3% 60.0% 80.0% 63.6% 71.8%

配布数 249 95 161 219 113 35 124 996

回収数 110 46 77 87 43 23 59 5 450

回収率 44.2% 48.4% 47.8% 39.7% 38.1% 65.7% 47.6% 45.2%

総
計

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70歳以上

総計

女
性

男
性

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70歳以上

女性・計

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70歳以上

男性・計
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Ⅱ 市民調査 
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1. 回答者の状況 

 

（1）性別 

 性別は、「男」が 43.4％、「女」が 55.4％で、女性が男性をやや上回っています。 

 年齢別にみると、いずれの年齢でも女性が男性をやや上回っています。 

 中学校区別にみると、鳥居本中学校区以外は女性が男性をやや上回っていますが、鳥居本中学校区は

男性が女性をやや上回っています。 

 

【図1 性別】 

 

 

【図2 性別／年齢別】 

 

 

  

男
43.4%

女
55.4%

無回答
1.2%

【N=1,037】

43.4

39.7

46.7

43.1

41.8

46.9

55.4

60.3

52.9

55.7

58.2

52.5

1.2

0.0

0.4

1.2

0.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【N=1,037】

40歳代【N=224】

50歳代【N=255】

60～64歳【N=167】

65～69歳【N=177】

70歳以上【N=179】

男 女 無回答
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【図3 性別／中学校区別】 

 

 

 

 

（2）年齢 

 年齢は、「50 歳代」が 24.6％と最も多く、次いで「40 歳代」が 21.6％、「70 歳以上」が 17.3％、「65

～69 歳」が 17.1％、「60～64 歳」が 16.1％となっています。 

 

【図4 年齢】 

 

 

 

 

  

43.4

42.5

42.2

45.8

45.1

40.2

57.5

39.9

55.4

57.1

56.0

53.6

54.4

58.9

40.0

58.8

1.2

0.4

1.8

0.6

0.5

0.9

2.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計【N=1,037】

東中学校【N=259】

西中学校【N=109】

中央中学校【N=168】

南中学校【N=193】

彦根中学校【N=107】

鳥居本中学校【N=40】

稲枝中学校【N=148】

男 女 無回答

40代
21.6%

50代
24.6%

60～64歳
16.1%

65～69歳
17.1%

70歳以上
17.3%

無回答
3.4%

【N=1,037】



8 

 

（3）中学校区 

 中学校区は、「東中学校区」が 25.0％と最も多く、次いで「南中学校区」が 18.6％、「中央中学校区」

が 16.2％となっています。 

 年齢別にみると、いずれの年齢でも「東中学校」が最も多くなっています。次いで 40～64 歳までは

「南中学校」、65 歳以上は「中央中学校」となっています。 

 

【図5 中学校区】 

 

    ※質問では小学校区を尋ねていますが、中学校区ごとにまとめて集計しています 

中学校区 小学校 中学校区 小学校 

東中学校 城東、佐和山、旭森 彦根中学校 河瀬、高宮 

西中学校 城西、城北 鳥居本中学校 鳥居本 

中央中学校 平田、金城 稲枝中学校 稲枝東、稲枝西、稲枝北 

南中学校 城南、城陽、若葉、亀山   

 

【図6 中学校区／年齢別】 

 

東中学校
25.0%

西中学校
10.5%

中央中学校
16.2%

南中学校
18.6%

彦根中学校
10.3%

鳥居本中学校
3.9%

稲枝中学校
14.3%

無回答
1.3%

【N=1,037】

25.0

26.8

24.7

22.2

26.6

24.0

10.5

12.9

9.8

8.4

9.0

12.3

16.2

17.9

11.8

15.0

20.3

18.4

18.6

20.1

21.6

21.6

10.7

16.8

10.3

7.6

10.2

11.4

11.3

12.3

3.9

2.7

4.3

4.2

4.0

3.9

14.3

11.6

16.5

16.2

16.9

11.2

1.3

0.4

1.2

1.2

1.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【N=1,037】

40歳代【N=224】

50歳代【N=255】

60～64歳【N=167】

65～69歳【N=177】

70歳以上【N=179】

東中学校 西中学校 中央中学校 南中学校

彦根中学校 鳥居本中学校 稲枝中学校 無回答
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（4）家族構成 

 家族構成は、「親と子の二世帯同居」が 47.3％と最も多く、約半数を占めています。次いで「夫婦の

み」が 29.2％、「親・子・孫の 3 世代同居」が 12.2％となっています。 

 年齢別にみると、年齢が高いほど、「一人暮らし」が多くなっています。また「夫婦のみ」も概ね年

齢が高いほど多くなっています。 

 

【図7 家族構成】 

 

 

【図8 家族構成／年齢別】 

 

 

 

 

 

一人暮らし
8.0%

夫婦のみ
29.2%

親と子の二世帯同居
47.3%

親・子・孫の3世代同居
12.2%

その他
2.7%

無回答
0.6%

【N=1,037】

8.0

4.0

7.1

8.4

9.6

11.7

29.2

10.3

18.4

34.7

47.5

45.8

47.3

71.4

55.7

41.9

29.9

29.1

12.2

12.1

17.3

10.2

9.6

9.5

2.7

2.2

1.2

4.8

3.4

2.8

0.6

0.0

0.4

0.0

0.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【N=1,037】

40歳代【N=224】

50歳代【N=255】

60～64歳【N=167】

65～69歳【N=177】

70歳以上【N=179】

一人暮らし 夫婦のみ 親と子の二世帯同居

親・子・孫の3世代同居 その他 無回答



10 

 

（5）定期的な医療機関の受診有無 

 自身や家族が、現在定期的に医療機関にかかっているかについては、「はい」が 78.4％、「いいえ」が

20.7％となっています。 

 年齢別にみると、年齢が高いほど「はい」が多く、加齢に伴い医療機関への受診機会が増えているこ

とがうかがえます。 

 

【図9 定期的な医療機関の受診有無】 

 

 

【図10 定期的な医療機関の受診有無／年齢別】 

 

 

 

 

 

  

はい
78.4%

いいえ
20.7%

無回答
0.9%

【N=1,037】

78.4

64.3

75.3

83.2

88.1

89.9

20.7

35.7

23.5

16.8

10.2

10.1

0.9

0.0

1.2

0.0

1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【N=1,037】

40歳代【N=224】

50歳代【N=255】

60～64歳【N=167】

65～69歳【N=177】

70歳以上【N=179】

はい いいえ 無回答
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（6）最も利用する医療機関 

 最も利用する医療機関は、「市内の診療所」が 58.8％と最も多く、次いで「彦根市立病院」が 25.2％

となっています。 

 年齢別にみると、概ね年齢が低いほど「市内の診療所」が多くなっています。65 歳以降は、「彦根市

立病院」が他の年齢に比べてやや多くなっています。 

 中学校区別にみると、回答の傾向に大きな違いはみられませんが、鳥居本中学校と稲枝中学校では「市

外の病院」が他の中学校区に比べてやや多くなっています。 

 

【図11 最も利用する医療機関】複数回答 

 

 

【図12 最も利用する医療機関／年齢別】複数回答 

 

 

58.8

4.4

25.2

15.1

13.1

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内の診療所

市外の診療所

彦根市立病院

彦根市立病院以外の市内の病院

市外の病院

無回答
【N=1,037】

63.8

4.0

23.7

7.6

12.1

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内の診療所

市外の診療所

彦根市立病院

彦根市立病院以外の

市内の病院

市外の病院

無回答

40歳代【N=224】

62.7

4.3

22.7

14.5

12.5

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50歳代【N=255】

58.1

6.0

21.6

16.2

12.6

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60～64歳【N=167】

54.2

3.9

31.8

20.7

12.3

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳以上【N=179】

53.7

4.0

27.1

18.6

18.6

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内の診療所

市外の診療所

彦根市立病院

彦根市立病院以外の

市内の病院

市外の病院

無回答

65～69歳【N=177】



12 

 

【図13 最も利用する医療機関／中学校区別】複数回答 

 

 

 

 

 

  

61.4

4.2

27.4

13.1

12.7

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内の診療所

市外の診療所

彦根市立病院

彦根市立病院以外の

市内の病院

市外の病院

無回答

東中学校【N=259】

60.6

3.7

26.6

19.3

10.1

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西中学校【N=109】

64.9

0.0

28.6

15.5

8.3

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中央中学校【N=168】

60.1

3.1

19.7

17.1

9.8

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南中学校【N=193】

55.1

3.7

27.1

18.7

14.0

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内の診療所

市外の診療所

彦根市立病院

彦根市立病院以外の

市内の病院

市外の病院

無回答

彦根中学校【N=107】

47.5

7.5

25.0

7.5

20.0

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鳥居本中学校【N=40】

53.4

10.8

21.6

12.2

23.6

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

稲枝中学校【N=148】
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（7）現在治療中の病気 

 現在治療中の病気の有無は、「治療中の病気はない」が 24.3％となっています。また、病気がある場

合、「高血圧」が 25.7％と最も多く、次いで「その他」が 17.8％となっています。 

 年齢別にみると、年齢が高いほど、「高血圧」が多くなっています。一方、概ね年齢が低いほど、「治

療中の病気はない」が多くなっています。 

 中学校区別にみると、現在治療中の病気はいずれの校区でも「高血圧」が最も多くなっています。鳥

居本中学校区は「糖尿病」が他の地区に比べてやや多くなっています。 

 

【図14 現在治療中の病気】複数回答 

 

 

  

3.1

5.1

25.7

8.1

7.9

1.1

2.5

1.6

2.4

6.7

4.1

0.8

2.3

1.7

5.1

3.7

3.8

3.8

1.2

17.8

24.3

10.2

0% 20% 40% 60%

がん

心臓病

高血圧

糖尿病

脂質異常症

貧血

高尿酸血症（痛風）

肝臓病

骨そしょう症

腰痛

膝痛

更年期障害

不眠症

うつ病

むし歯

歯周疾患

アレルギー

呼吸器の病気

脳血管疾患

その他

治療中の病気はない

無回答

【N=1,037】
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【図15 現在治療中の病気／年齢別】複数回答 

 

 

 

 

2.7

2.2

5.8

3.1

2.2

2.2

0.9

1.8

0.4

2.7

0.4

1.3

0.4

2.7

7.1

1.8

5.4

0.4

0.0

17.4

42.4

12.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

がん

心臓病

高血圧

糖尿病

脂質異常症

貧血

高尿酸血症（痛風）

肝臓病

骨そしょう症

腰痛

膝痛

更年期障害

不眠症

うつ病

むし歯

歯周疾患

アレルギー

呼吸器の病気

脳血管疾患

その他

治療中の病気はない

無回答

40歳代【N=224】

2.4

4.7

16.5

5.5

8.6

1.6

2.4

1.6

0.8

5.1

2.4

0.8

1.2

2.0

4.7

3.1

5.5

0.8

0.4

16.1

32.9

12.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50歳代【N=255】

5.4

6.0

29.9

10.2

12.6

0.0

4.2

0.0

3.6

3.6

4.2

0.6

2.4

2.4

3.6

5.4

2.4

0.6

0.6

15.6

21.6

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60～64歳【N=167】

2.2

7.8

45.3

11.7

8.4

0.6

2.2

2.8

5.0

12.3

10.1

0.6

5.6

1.1

2.8

3.9

1.7

10.1

2.8

21.2

10.1

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳以上【N=179】

4.0

4.5

41.2

13.0

9.6

0.6

4.0

2.3

4.0

11.3

4.5

0.6

2.8

0.6

6.2

5.6

2.3

8.5

2.8

21.5

7.3

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

がん

心臓病

高血圧

糖尿病

脂質異常症

貧血

高尿酸血症（痛風）

肝臓病

骨そしょう症

腰痛

膝痛

更年期障害

不眠症

うつ病

むし歯

歯周疾患

アレルギー

呼吸器の病気

脳血管疾患

その他

治療中の病気はない

無回答

65～69歳【N=177】
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【図16 現在治療中の病気／中学校区別】複数回答 

 

 

 

 

  

1.9

5.4

26.3

10.4

6.9

1.2

1.9

1.9

1.2

5.4

5.0

0.4

0.4

1.9

3.9

5.4

2.3

3.5

1.2

20.1

23.6

12.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

がん

心臓病

高血圧

糖尿病

脂質異常症

貧血

高尿酸血症（痛風）

肝臓病

骨そしょう症

腰痛

膝痛

更年期障害

不眠症

うつ病

むし歯

歯周疾患

アレルギー

呼吸器の病気

脳血管疾患

その他

治療中の病気はない

無回答

東中学校【N=259】

4.6

3.7

31.2

3.7

6.4

0.9

1.8

0.9

2.8

5.5

0.9

1.8

2.8

4.6

8.3

4.6

2.8

2.8

0.0

14.7

22.9

13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西中学校【N=109】

4.8

4.8

20.8

6.0

9.5

1.8

3.0

1.2

4.2

8.9

5.4

1.2

3.0

0.6

6.5

3.6

8.3

3.0

1.8

19.6

21.4

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中央中学校【N=168】

3.1

5.2

26.4

5.2

5.7

0.5

3.6

0.5

3.1

7.3

2.6

0.5

3.6

0.5

2.1

2.1

4.7

1.6

0.5

18.1

29.0

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南中学校【N=193】

0.0

10.0

30.0

17.5

10.0

2.5

2.5

2.5

2.5

10.0

5.0

0.0

0.0

2.5

12.5

2.5

5.0

7.5

2.5

17.5

17.5

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鳥居本中学校【N=40】

3.4

5.4

24.3

10.1

6.8

0.7

1.4

3.4

1.4

4.1

6.1

1.4

4.1

1.4

7.4

2.7

2.0

5.4

0.7

19.6

29.1

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

稲枝中学校【N=148】

2.8

3.7

27.1

9.3

15.0

0.9

2.8

1.9

1.9

8.4

2.8

0.0

1.9

1.9

2.8

3.7

1.9

6.5

2.8

11.2

19.6

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

がん

心臓病

高血圧

糖尿病

脂質異常症

貧血

高尿酸血症（痛風）

肝臓病

骨そしょう症

腰痛

膝痛

更年期障害

不眠症

うつ病

むし歯

歯周疾患

アレルギー

呼吸器の病気

脳血管疾患

その他

治療中の病気はない

無回答

彦根中学校【N=107】
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（8）最近の健康状態 

 自身の最近の健康状態は、「まあまあ健康だと思う」が 74.9％と最も多く、次いで「あまり健康でな

い」が 14.4％となっています。 

 「とても健康だと思う」と「まあまあ健康だと思う」を合わせた『健康だと思う』は 80.4％で、健康

と感じる人が多いことがうかがえます。 

 年齢別にみると、「健康でない」が 40 歳代・50 歳代において多い傾向にあります。 

 

【図17 最近の健康状態】 

 

 

【図18 最近の健康状態／年齢別】 

 

 

 

  

とても健康だと思う
5.5%

まあまあ健康だと思う
74.9%

あまり健康でない
14.4%

健康ではないと思う
4.2%

無回答
1.0%

【N=1,037】

5.5

5.4

5.9

3.0

6.8

6.1

74.9

75.9

72.2

79.6

74.6

73.7

14.4

16.5

16.9

14.4

13.0

10.6

4.2

1.8

3.9

1.8

5.6

8.4

1.0

0.4

1.2

1.2

0.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【N=1,037】

40歳代【N=224】

50歳代【N=255】

60～64歳【N=167】

65～69歳【N=177】

70歳以上【N=179】

とても健康だと思う まあまあ健康だと思う あまり健康でない

健康ではないと思う 無回答
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2. かかりつけ医について 

 

（1）「かかりつけ医」制度の認知度 

 「かかりつけ医」制度の認知度は、「知っている」が 67.2％、「知らない」が 30.9％でとなっています。 

 年齢別にみると、概ね年齢が高いほど、「知っている」が多くなっています。 

 中学校区別にみると、いずれの校区でも、「知っている」は 6～7 割程度となっています。 

 

【図19 「かかりつけ医」制度の認知度】 

 

 

【図20 「かかりつけ医」制度の認知度／年齢別】 

 

  

知っている
67.2%

知らない
30.9%

無回答
1.9%

【N=1,037】

67.2

59.4

65.1

72.5

71.8

76.5

30.9

40.2

33.3

25.7

26.6

20.7

1.9

0.4

1.6

1.8

1.7

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【N=1,037】

40歳代【N=224】

50歳代【N=255】

60～64歳【N=167】

65～69歳【N=177】

70歳以上【N=179】

知っている 知らない 無回答
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【図21 「かかりつけ医」制度の認知度／中学校区別】 

 

 

 

 

（2）「かかりつけ医」の有無 

 「かかりつけ医」の有無は、「ある」が 61.1％、「ない」が 31.6％で、かかりつけ医を持つ人は 6 割

程度となっています。 

 年齢別にみると、年齢が高いほど、「ある」が多くなっています。 

 中学校区別にみると、「ある」は鳥居本中学校で 72.5％と最も多く、南中学校で 55.4％と最も少なく

なっています。 

 

【図22 「かかりつけ医」の有無】 

 

  

67.2

69.5

71.6

65.5

62.2

66.4

72.5

70.3

30.9

29.0

26.6

31.5

36.8

31.8

27.5

28.4

1.9

1.5

1.8

3.0

1.0

1.9

0.0

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計【N=1,037】

東中学校【N=259】

西中学校【N=109】

中央中学校【N=168】

南中学校【N=193】

彦根中学校【N=107】

鳥居本中学校【N=40】

稲枝中学校【N=148】

知っている 知らない 無回答

ある
61.1%

ない
31.6%

かかりつけ医の意味が

わからない
5.2%

無回答
2.0%

【N=1,037】
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【図23 「かかりつけ医」の有無／年齢別】 

 

 

【図24 「かかりつけ医」の有無／中学校区別】 

 

 

 

 

 

 

61.1

51.3

56.5

64.1

66.7

75.4

31.6

39.3

39.2

31.1

24.9

16.8

5.2

9.4

3.5

3.0

4.5

4.5

2.0

0.0

0.8

1.8

4.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【N=1,037】

40歳代【N=224】

50歳代【N=255】

60～64歳【N=167】

65～69歳【N=177】

70歳以上【N=179】

ある ない かかりつけ医の意味がわからない 無回答

61.1

61.4

61.5

66.1

55.4

62.6

72.5

59.5

31.6

32.4

31.2

23.8

39.9

30.8

20.0

33.8

5.2

3.9

6.4

8.9

3.6

4.7

5.0

4.7

2.0

2.3

0.9

1.2

1.0

1.9

2.5

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計【N=1,037】

東中学校【N=259】

西中学校【N=109】

中央中学校【N=168】

南中学校【N=193】

彦根中学校【N=107】

鳥居本中学校【N=40】

稲枝中学校【N=148】

ある ない かかりつけ医の意味がわからない 無回答
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3. 診療所について 

 

（1）診療所の受診経験 

 診療所の受診経験は、「ある」が 89.4％、「ない」が 9.6％で、ほとんどの人が診療所の受診経験があ

ります。 

 年齢別による大きな違いはみられません。 

 

【図25 診療所の受診経験】 

 

 

【図26 診療所の受診経験／年齢別】 

 

 

 

  

ある
89.4%

ない
9.6%

無回答
1.0%

【N=1,037】

89.4

90.2

92.2

88.0

85.9

91.6

9.6

9.4

7.5

11.4

13.0

7.3

1.0

0.4

0.4

0.6

1.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【N=1,037】

40歳代【N=224】

50歳代【N=255】

60～64歳【N=167】

65～69歳【N=177】

70歳以上【N=179】

ある ない 無回答



21 

 

（2）診療所の機能や役割について良いと思う点 

 診療所を受診したことがある人に、診療所の機能や役割について良いと思う点をたずねました。 

 「家から近い」が 69.9％と最も多く、次いで「気軽に受診できる」、「詳しい検査が必要なときは、病

院を紹介してもらうことができ、病院ではスムーズに受診や検査をうけることができる」、「数年以上に

わたる長い付き合いができる」が多くなっています。 

 約半数の人は、身近な地域で医療を受けられることが診療所の良い点だと、考えていることがうかが

えます。 

 年齢別にみると、概ね年齢が高いほど、「数年以上にわたる長い付き合いができる」と「気軽に相談

できる」が多くなっています。一方、40 歳代・50 歳代で「土曜日や仕事帰りに診てもらえる」が多く

なっています。 

 

【図27 診療所の機能や役割について良いと思う点】複数回答 

 

 

  

46.7

69.9

19.1

33.3

30.5

23.1

52.4

38.1

14.8

8.5

7.3

50.5

1.2

1.9

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

数年以上にわたる長い付き合いができる

家から近い

どんな病気でも診てもらえる

待ち時間が短い

土曜日や仕事帰りに診てもらえる

家族ぐるみで診てもらえる

気軽に受診ができる

気軽に相談ができる

気軽に薬を出してもらえる

多少の時間外の融通がきく

大げさな検査をされなくてすむ

詳しい検査が必要なときは、病院を紹介してもらうことができ、

病院ではスムーズに受診や検査をうけることができる

わからない

その他

無回答
【N=927】
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【図28 診療所の機能や役割について良いと思う点／年齢別】複数回答 

 

 

39.6

68.3

16.8

38.1

42.6

28.2

50.5

32.7

12.9

10.4

7.9

42.1

1.0

3.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

数年以上にわたる

長い付き合いができる

家から近い

どんな病気でも診てもらえる

待ち時間が短い

土曜日や仕事帰りに

診てもらえる

家族ぐるみで診てもらえる

気軽に受診ができる

気軽に相談ができる

気軽に薬を出してもらえる

多少の時間外の融通がきく

大げさな検査を

されなくてすむ

詳しい検査が必要なときは、病院を紹介

してもらうことができ、病院では

スムーズに受診や検査をうけることができる

わからない

その他

無回答

40歳代【N=202】

42.6

68.5

16.6

32.3

41.3

21.3

49.4

34.5

12.8

11.1

5.5

50.6

1.7

0.4

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50歳代【N=235】

48.3

78.2

17.7

38.1

31.3

20.4

53.1

39.5

19.7

9.5

10.2

53.7

0.7

2.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60～64歳【N=147】

55.5

67.7

20.7

31.7

7.9

20.7

48.2

42.1

14.0

3.7

7.9

52.4

1.2

3.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳以上【N=164】

54.6

69.1

26.3

28.9

21.7

23.7

63.2

45.4

18.4

5.9

6.6

57.2

1.3

1.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

数年以上にわたる

長い付き合いができる

家から近い

どんな病気でも診てもらえる

待ち時間が短い

土曜日や仕事帰りに

診てもらえる

家族ぐるみで診てもらえる

気軽に受診ができる

気軽に相談ができる

気軽に薬を出してもらえる

多少の時間外の融通がきく

大げさな検査を

されなくてすむ

詳しい検査が必要なときは、病院を紹介

してもらうことができ、病院では

スムーズに受診や検査をうけることができる

わからない

その他

無回答

65～69歳【N=152】
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（3）診療所を受診したことがない理由 

 診療所を受診したことがない人に、その理由をたずねました。 

 約半数の 46.0％が「病院を受診していたから（または、受診しているから）」と回答しています。 

 

【図29 診療所を受診したことがない理由】 

 

 

 

（4）診療所ではなく病院を受診した理由 

 病院を受診していた（またはしている）ため診療所を受診したことがない人に、診療所ではなく病院

を受診した理由を、自由記載の方式で回答を求めた結果は以下のようになっています。 

 安心、診療科目が多いといった意見が多く見られます。 

 

●安心のため 

●診療所で受診することがない 

●急性心筋梗塞を会社勤務中発症。そのまま入院、手術をしたため。 

●病院は診療所より多くの医者がいるので安心と思っている 

●開業医より施設があるから、他の科も受診できる。 

●急に血圧上昇のため 

●自宅から近くに有る成人検診からのつながり 

●入院がしやすいから 

●近くにあるから 

●近いから、安心だから 

●専門の医者がおられるから 

●昔から（40 年位）受診しているので 

●かかりつけで信用出来る。なんでも気楽に話せる。親切。 

●救急で受診したことがあるので 

●大きい病院の方が安心感があるので 

●安心だから、病院の方が 

健康なので受診する必要

がなかった
43.0%

病院を受診していたから

（または、受診している

から）
46.0%

その他
3.0%

無回答
8.0%

【N=100】
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●急性脳炎で救急車で市立病院、それからずっと市立病院 

●総合病院で安心だから 

●・処置が早い ・その日内に結果が出る ・適切に判断してもらえる 

●大きくて安心出来るから。 

●平成 14 年に脳出血で入院（市立病院）して以来、市立病院ばかりになっている。 

●良い医者がいると思うから 

●精神病 

●診療所で受診していても病気によっては病院へ行かなくてはならない。 

●大きな病院の方が病気が発見された時詳しい検査をしてもらうのがスムーズだから。 

●大きい病院の方が専門医がいるし、検査もすぐしてもらえるから。 

●がん検診でそこの病院で、くわしく検査が出来ないと言われたので市立病院を紹介していただい

たのがきっかけです。外科の先生から内科の先生を紹介していただきました。 

●専門医に診て貰える事と複数の科が有るので安心感がある。 

●診療科目が多い 

●車いすのため 

●病院だと安心できるから。（診療所の状況をあまり詳しく知らない） 

●診療科が病院にしかないので。 

●大きい病院だと、いろいろな病気があった時に、すぐに何々科へいける。 

●健康診断で血圧が高かったのでその時豊郷病院で受診して、それ以外診てもらっている。 

●開業医廃止の為健康診断で紹介状をもらう 

●家が近い所に病院があるから 

●人間ドックを受けてから、手術をしたから。 
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4. 彦根市立病院について 

 

（1）彦根市立病院の受診経験 

 彦根市立病院の受診経験は、「ある」が 82.6％、「ない」が 16.7％で、約 8 割の人に受診経験があり

ます。 

 年齢別による大きな違いはみられません。 

 中学校区別にみると、「ある」は、彦根市立病院に最も近い中央中学校で 89.3％と最も多く、彦根市

立病院から比較的遠い距離にある鳥居本中学校で 75.0％と最も少なくなっています。 

 

【図30 彦根市立病院の受診経験】 

 

 

【図31 彦根市立病院の受診経験／年齢別】 

 

  

ある
82.6%

ない
16.7%

無回答
0.7%

【N=1,037】

82.6

84.4

81.6

81.4

85.3

82.1

16.7

15.6

18.4

18.6

13.0

16.8

0.7

0.0

0.0

0.0

1.7

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【N=1,037】

40歳代【N=224】

50歳代【N=255】

60～64歳【N=167】

65～69歳【N=177】

70歳以上【N=179】

ある ない 無回答



26 

 

【図32 彦根市立病院の受診経験／中学校区別】 

 

 

 

 

  

82.6

84.9

77.1

89.3

82.4

76.6

75.0

81.1

16.7

13.9

22.9

10.1

17.1

22.4

22.5

18.9

0.7

1.2

0.0

0.6

0.5

0.9

2.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計【N=1,037】

東中学校【N=259】

西中学校【N=109】

中央中学校【N=168】

南中学校【N=193】

彦根中学校【N=107】

鳥居本中学校【N=40】

稲枝中学校【N=148】

ある ない 無回答
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（2）彦根市立病院の良い点 

 彦根市立病院の受診経験がある人に、彦根市立病院の良い点をたずねました。 

 「専門医に診てもらえる」が 59.7％と最も多く、次いで「精度の高い検査をうけることができる」が

46.4％、「入院ができる」が 40.7％となっています。 

 専門性や検査の精度の高さが評価されている結果となっています。 

 年齢別にみると、回答の傾向に大きな違いはみられませんが、おおむね年齢が高いほど「専門医に診

てもらえる」と「医師・看護師をはじめとする、病院のスタッフの対応がよい」が多く、一方、年齢が

低いほど「時間外や深夜でも対応してもらえる」が多くなっています。 

 中学校区別にみると、中央中学校と南中学校では「家から近い」が多くなっています。 

 

【図 33 彦根市立病院の良い点】複数回答 

 

 

  

32.8

46.4

59.7

40.7

38.2

35.1

18.3

6.8

3.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家から近い

精度の高い検査を受けることができる

専門医に診てもらえる

入院ができる

一度に複数の科を受診することができる

時間外や深夜でも対応してもらえる

医師・看護師をはじめとする、病院のスタッフの対応がよい

特にない

その他

無回答
【N=857】
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【図34 彦根市立病院の良い点／年齢別】複数回答 

 

 

 

 

  

31.2

45.0

54.0

33.3

38.1

42.9

12.2

6.9

2.6

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家から近い

精度の高い検査を

受けることができる

専門医に診てもらえる

入院ができる

一度に複数の科を

受診することができる

時間外や深夜でも

対応してもらえる

医師・看護師をはじめとする、

病院のスタッフの対応がよい

特にない

その他

無回答

40歳代【N=189】

35.6

48.1

57.2

37.0

36.5

35.6

13.9

7.2

3.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50歳代【N=208】

36.0

39.7

59.6

50.7

41.2

36.0

19.1

5.1

5.1

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60～64歳【N=136】

25.9

49.7

61.2

43.5

40.8

27.2

28.6

8.8

4.1

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳以上【N=147】

34.4

48.3

70.9

43.7

38.4

32.5

23.2

4.0

2.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家から近い

精度の高い検査を

受けることができる

専門医に診てもらえる

入院ができる

一度に複数の科を

受診することができる

時間外や深夜でも

対応してもらえる

医師・看護師をはじめとする、

病院のスタッフの対応がよい

特にない

その他

無回答

65～69歳【N=151】
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【図35 彦根市立病院の良い点／中学校区別】複数回答 

 

 

 

 

 

 

  

11.4

46.8

57.7

42.3

38.2

40.5

17.7

9.1

3.6

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家から近い

精度の高い検査を

受けることができる

専門医に診てもらえる

入院ができる

一度に複数の科を

受診することができる

時間外や深夜でも

対応してもらえる

医師・看護師をはじめとする、

病院のスタッフの対応がよい

特にない

その他

無回答

東中学校【N=220】

26.2

42.9

60.7

45.2

48.8

33.3

19.0

3.6

2.4

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西中学校【N=84】

58.0

49.3

60.0

46.0

45.3

32.7

24.0

2.7

3.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中央中学校【N=150】

57.9

50.9

54.7

32.7

35.2

31.4

13.2

6.3

2.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南中学校【N=159】

14.6

50.0

68.3

37.8

34.1

34.1

23.2

7.3

3.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家から近い

精度の高い検査を

受けることができる

専門医に診てもらえる

入院ができる

一度に複数の科を

受診することができる

時間外や深夜でも

対応してもらえる

医師・看護師をはじめとする、

病院のスタッフの対応がよい

特にない

その他

無回答

彦根中学校【N=82】

20.0

36.7

50.0

33.3

30.0

23.3

13.3

16.7

6.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鳥居本中学校【N=30】

27.5

40.0

65.0

45.0

31.7

38.3

15.8

6.7

3.3

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

稲枝中学校【N=120】
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（3）彦根市立病院の良くない点 

 彦根市立病院の受診経験がある人に、彦根市立病院の良くない点をたずねました。 

 「待ち時間が長い」が 59.2％と最も多く、次いで「一部の診療科では、紹介状がないと診てもらえな

い」が 46.6％となっています。 

 年齢別にみると、概ね年齢が低いほど、「待ち時間が長い」が多くなっています。60 代では「他の病

院のほうが、専門性が高い」が多い傾向にあります。 

 中学校別にみると、東中学校区と鳥居本中学校区では「家から遠い」が多くなっています。鳥居本中

学校区では「他の病院のほうが、専門性が高い」が多くなっています。 

 

【図36 彦根市立病院の良くない点】複数回答 

 

 

  

15.8

59.2

12.6

46.6

10.9

16.0

10.5

3.5

7.6

9.2

7.9

10.0

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家から遠い

待ち時間が長い

交通の便が悪い

一部の診療科では、紹介状がないと診てもらえない

他の病院のほうが、精度の高い検査を受けることができる

他の病院のほうが、専門性が高い

診察や説明の時間が短く、満足な対応が得られない

入院させてもらいにくい

すぐに退院しなければならない

医師・看護師をはじめとする、病院のスタッフの対応が悪い

特にない

その他

無回答
【N=857】
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【図37 彦根市立病院の良くない点／年齢別】複数回答 

 

 

 

  

9.5

73.5

7.9

43.9

11.1

12.7

10.1

3.2

4.2

9.0

7.9

12.2

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家から遠い

待ち時間が長い

交通の便が悪い

一部の診療科では、紹介状が

ないと診てもらえない

他の病院のほうが、精度の高い

検査を受けることができる

他の病院のほうが、専門性が高い

診察や説明の時間が短く、

満足な対応が得られない

入院させてもらいにくい

すぐに退院しなければならない

医師・看護師をはじめとする、

病院のスタッフの対応が悪い

特にない

その他

無回答

40歳代【N=189】

15.4

63.5

13.5

43.3

8.7

13.9

10.1

3.8

10.6

12.5

7.7

11.1

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50歳代【N=208】

17.6

66.2

9.6

52.2

16.2

24.3

13.2

5.9

8.8

11.0

6.6

8.8

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60～64歳【N=136】

20.4

42.9

21.8

49.0

6.8

12.9

10.9

2.0

6.8

6.8

6.8

10.2

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳以上【N=147】

16.6

45.7

10.6

47.7

12.6

17.2

7.3

2.6

6.6

4.6

10.6

7.9

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家から遠い

待ち時間が長い

交通の便が悪い

一部の診療科では、紹介状が

ないと診てもらえない

他の病院のほうが、精度の高い

検査を受けることができる

他の病院のほうが、専門性が高い

診察や説明の時間が短く、

満足な対応が得られない

入院させてもらいにくい

すぐに退院しなければならない

医師・看護師をはじめとする、

病院のスタッフの対応が悪い

特にない

その他

無回答

65～69歳【N=151】
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【図38 彦根市立病院の良くない点／中学校区別】複数回答 

 

 

 

 

  

32.7

64.5

19.5

45.5

14.1

15.9

10.0

5.0

7.7

9.1

5.0

10.5

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家から遠い

待ち時間が長い

交通の便が悪い

一部の診療科では、紹介状が

ないと診てもらえない

他の病院のほうが、精度の高い

検査を受けることができる

他の病院のほうが、専門性が高い

診察や説明の時間が短く、

満足な対応が得られない

入院させてもらいにくい

すぐに退院しなければならない

医師・看護師をはじめとする、

病院のスタッフの対応が悪い

特にない

その他

無回答

東中学校【N=220】

19.0

61.9

13.1

48.8

13.1

17.9

14.3

6.0

11.9

8.3

7.1

10.7

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西中学校【N=84】

3.3

59.3

4.0

46.0

11.3

18.7

9.3

2.0

6.7

8.7

6.0

8.0

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中央中学校【N=150】

5.0

59.1

7.5

49.1

6.3

11.9

11.3

4.4

6.3

9.4

8.8

12.6

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南中学校【N=159】

8.5

56.1

11.0

47.6

6.1

14.6

15.9

1.2

8.5

11.0

11.0

9.8

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家から遠い

待ち時間が長い

交通の便が悪い

一部の診療科では、紹介状が

ないと診てもらえない

他の病院のほうが、精度の高い

検査を受けることができる

他の病院のほうが、専門性が高い

診察や説明の時間が短く、

満足な対応が得られない

入院させてもらいにくい

すぐに退院しなければならない

医師・看護師をはじめとする、

病院のスタッフの対応が悪い

特にない

その他

無回答

彦根中学校【N=82】

40.0

56.7

40.0

43.3

13.3

26.7

10.0

0.0

10.0

13.3

3.3

6.7

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鳥居本中学校【N=30】

10.8

53.3

11.7

48.3

10.8

15.8

5.8

2.5

6.7

9.2

10.8

8.3

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

稲枝中学校【N=120】
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（4）彦根市立病院を受診しない理由 

 彦根市立病院の受診経験がない人に、彦根市立病院を受診しない理由をたずねました。 

 「待ち時間が長い」が 41.6％と最も多く、次いで「一部の診療科では、紹介状がないと診てもらえな

い」が 31.8％、「家から遠い」が 30.1％となっています。 

 年齢別にみると、60 歳以降から「家から遠い」が多くなっています。 

 

【図39 彦根市立病院を受診しない理由】複数回答 

 

 

  

30.1

41.6

8.1

31.8

5.2

9.2

4.0

2.9

4.0

24.9

8.7

25.4

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家から遠い

待ち時間が長い

交通の便が悪い

一部の診療科では、紹介状がないと診てもらえない

他の病院のほうが、精度の高い検査を受けることができる

他の病院のほうが、専門性が高い

診察や説明の時間が短く、満足な対応が得られない

入院させてもらいにくい

すぐに退院しなければならない

よい評判を聞かない

特にない

その他

無回答
【N=173】



34 

 

【図40 彦根市立病院を受診しない理由／年齢別】複数回答 

 

 

 

  

11.4

42.9

0.0

34.3

0.0

8.6

5.7

2.9

2.9

14.3

22.9

17.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家から遠い

待ち時間が長い

交通の便が悪い

一部の診療科では、紹介状が

ないと診てもらえない

他の病院のほうが、精度の高い

検査を受けることができる

他の病院のほうが、専門性が高い

診察や説明の時間が短く、

満足な対応が得られない

入院させてもらいにくい

すぐに退院しなければならない

よい評判を聞かない

特にない

その他

無回答

40歳代【N=35】

25.5

46.8

4.3

27.7

4.3

4.3

4.3

2.1

6.4

34.0

8.5

27.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50歳代【N=47】

38.7

29.0

9.7

29.0

9.7

16.1

0.0

3.2

3.2

22.6

6.5

32.3

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60～64歳【N=31】

40.0

26.7

16.7

40.0

13.3

16.7

3.3

3.3

6.7

23.3

3.3

26.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳以上【N=30】

39.1

56.5

13.0

34.8

0.0

4.3

0.0

4.3

0.0

30.4

0.0

21.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家から遠い

待ち時間が長い

交通の便が悪い

一部の診療科では、紹介状が

ないと診てもらえない

他の病院のほうが、精度の高い

検査を受けることができる

他の病院のほうが、専門性が高い

診察や説明の時間が短く、

満足な対応が得られない

入院させてもらいにくい

すぐに退院しなければならない

よい評判を聞かない

特にない

その他

無回答

65～69歳【N=23】



35 

 

（5）受診しない理由が改善された後の、彦根市立病院への受診希望 

 彦根市立病院を受診しない理由で「特にない」以外を回答した人に、その理由が改善されたら彦根市

立病院を受診するかどうかたずねました。 

 「はい」は 43.6％となっています。 

 

【図41 受診しない理由が改善された後の、彦根市立病院への受診希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい
43.6%

いいえ
2.6%

どちらとも言えない
42.3%

無回答
11.5%

【N=156】
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（6）診療所と病院の役割分担の仕組みに対する認知度 

 国の医療制度改革による、診療所と病院の役割分担の仕組みに対する認知度は、「知っている」が

73.7％、「知らない」が 23.9％となっています。 

 年齢別にみると、年代が高いほど、「知っている」が多くなっています。 

 中学校区別にみると、「知っている」は中央中学校区で 78.6％と最も多く、彦根中学校区で 69.2％と

最も少なくなっています。 

 

【図42 診療所と病院の役割分担の仕組みに対する認知度】 

 

 

【図43 診療所と病院の役割分担の仕組みに対する認知度／年齢別】 

 

 

 

  

知っている
73.7%

知らない
23.9%

興味がない
1.2%

無回答
1.3%

【N=1,037】

73.7

66.1

73.7

78.4

77.4

78.8

23.9

33.0

23.1

19.8

20.3

18.4

1.2

0.9

2.4

1.8

0.0

0.6

1.3

0.0

0.8

0.0

2.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【N=1,037】

40歳代【N=224】

50歳代【N=255】

60～64歳【N=167】

65～69歳【N=177】

70歳以上【N=179】

知っている 知らない 興味がない 無回答
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【図44 診療所と病院の役割分担の仕組みに対する認知度／中学校区別】 

 

 

 

  

73.7

76.1

76.1

78.6

74.1

69.2

70.0

69.6

23.9

20.8

22.9

20.2

23.8

29.9

25.0

26.4

1.2

1.9

0.0

0.6

0.5

0.9

2.5

2.0

1.3

1.2

0.9

0.6

1.6

0.0

2.5

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計【N=1,037】

東中学校【N=259】

西中学校【N=109】

中央中学校【N=168】

南中学校【N=193】

彦根中学校【N=107】

鳥居本中学校【N=40】

稲枝中学校【N=148】

知っている 知らない 興味がない 無回答
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（7）診療所と病院の役割分担の仕組みに対して良いと思う点 

 国の医療制度改革による、診療所と病院の役割分担の仕組みに対して良いと思う点は、「かかりつけ

医の判断で、適切な精密検査や治療をしてくれる病院を紹介してもらえる」が 38.7％と最も多く、次い

で「「医師不足」といわれている現状からすると、このような役割の分担の仕組は、良いことだ（また

は仕方がない）」が 27.4％となっています。 

 年齢別にみると、年齢が高いほど、「かかりつけ医の判断で、適切な精密検査や治療をしてくれる病

院を紹介してもらえる」が多く、「「医師不足」といわれている現状からすると、このような役割の分担

の仕組は、良いことだ（または仕方がない）」が少なくなっています。 

 

【図45 診療所と病院の役割分担の仕組みに対して良いと思う点】 

 

                          

 

かかりつけ医の判断

なので安心感がある
8.9%

かかりつけ医の判断で、

適切な精密検査や治療を

してくれる病院を紹介して

もらえる
38.7%

いわゆる「たらいまわし」

の状態にならず、確実に

診察してもらえる
4.8%

「医師不足」といわれてい

る現状からすると、

このような役割の分担の

仕組みは、良いことだ

（または仕方がない）
27.4%

その他
4.2%

無回答
16.0%

【N=1,037】
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【図 46 診療所と病院の役割分担の仕組みに対して良いと思う点／年齢別】 

 

 

 

 

 

  

8.9

8.5

9.0

4.8

7.3

11.7

38.7

32.1

34.9

43.7

44.1

44.1

4.8

4.5

9.0

3.0

3.4

2.8

27.4

37.1

29.0

29.9

23.2

17.9

4.2

5.4

5.5

3.6

2.8

2.8

16.0

12.5

12.5

15.0

19.2

20.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【N=1,037】

40歳代【N=224】

50歳代【N=255】

60～64歳【N=167】

65～69歳【N=177】

70歳以上【N=179】

かかりつけ医の判断なので安心感がある

かかりつけ医の判断で、適切な精密検査や治療をしてくれる病院を紹介してもらえる

いわゆる「たらいまわし」の状態にならず、確実に診察してもらえる

「医師不足」といわれている現状からすると、このような役割の分担の仕組みは、良いことだ（または仕方がない）

その他

無回答
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（8）診療所と病院の役割分担の仕組みに対して不安に思う点 

 国の医療制度改革による、診療所と彦根市立病院の役割分担の仕組みに対して不安に思う点は、「専

門的な検査の必要性は、病院で診てもらって、判断してもらいたい」が 33.7％と最も多く、次いで「か

かりつけ医から紹介してもらえない場合、適切に判断してもらえたのか不安になる」が 21.8％となって

います。 

 年齢別にみると、年齢が高いほど「専門的な検査の必要性は、病院で診てもらって、判断してもらい

たい」が多く、「かかりつけ医から紹介してもらえない場合、適切に判断してもらえたのか不安になる」

が概ね少なくなっています。 

 中学校区別にみると、「専門的な検査の必要性は、病院で診てもらって、判断してもらいたい」は東

中学校区・西中学校区・鳥居本中学校区で約 4 割弱とやや多くなっています。「かかりつけ医から紹介

してもらえない場合、適切に判断してもらえたのか不安になる」は彦根中学校区でやや多くなっていま

す。 

 

【図47 診療所と病院の役割分担の仕組みに対して不安に思う点】 

 

 

  

専門的な検査の必要性

は、病院で診てもらって、

判断してもらいたい
33.7%

自分が行きたいと思って

いる病院に紹介してもらえ

るか不安である
17.2%

かかりつけ医から紹介

してもらえない場合、適切

に判断してもらえたのか

不安になる
21.8%

その他
11.3%

無回答
16.1%

【N=1,037】
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【図48 診療所と病院の役割分担の仕組みに対して不安に思う点／年齢別】 

 

 

【図 49 診療所と病院の役割分担の仕組みに対して不安に思う点／中学校区別】 

 

 

33.7

24.6

28.6

38.3

40.1

41.3

17.2

14.3

20.0

18.0

18.1

16.2

21.8

33.9

29.8

16.8

9.0

14.5

11.3

16.5

10.2

14.4

7.9

6.1

16.1

10.7

11.4

12.6

24.9

21.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【N=1,037】

40歳代【N=224】

50歳代【N=255】

60～64歳【N=167】

65～69歳【N=177】

70歳以上【N=179】

専門的な検査の必要性は、病院で診てもらって、判断してもらいたい
自分が行きたいと思っている病院に紹介してもらえるか不安である
かかりつけ医から紹介してもらえない場合、適切に判断してもらえたのか不安になる
その他
無回答

33.7

37.1

36.7

29.2

34.7

29.9

37.5

31.1

17.2

15.1

18.3

14.9

17.1

22.4

12.5

20.3

21.8

22.4

21.1

21.4

23.3

27.1

10.0

18.9

11.3

9.7

10.1

16.7

9.8

6.5

20.0

12.2

16.1

15.8

13.8

17.9

15.0

14.0

20.0

17.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計【N=1,037】

東中学校【N=259】

西中学校【N=109】

中央中学校【N=168】

南中学校【N=193】

彦根中学校【N=107】

鳥居本中学校【N=40】

稲枝中学校【N=148】

専門的な検査の必要性は、病院で診てもらって、判断してもらいたい
自分が行きたいと思っている病院に紹介してもらえるか不安である
かかりつけ医から紹介してもらえない場合、適切に判断してもらえたのか不安になる
その他
無回答
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（9）彦根市立病院の特徴として知っていること 

 彦根市立病院の特徴については、「どれも知らない」が 44.9％と最も多くなっています。知っている

特徴は、円滑な転院のための連携に関する項目で 29.6％と最も多くなっていますが、いずれも 3 割を下

回っています。 

 年齢別にみると、年齢が低いほど、「どれも知らない」が多くなっています。 

 

【図50 彦根市立病院の特徴として知っていること】複数回答 

 

 

  

28.6

16.4

29.6

23.8

44.9

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

湖東医療圏（彦根市・愛知郡・犬上郡）の病床機能の

分化に基づき、彦根市立病院は、急性期病院である

急性期病院の急性期とは、病気を発症し、

急激に健康が失われ不健康になった状態である

彦根市立病院で急性期の治療を終えたあとは、必要に応じて、

回復期・療養期などの医療を提供する病院を紹介し、円滑な転院

のための連携をとっている

彦根市立病院で急性期の治療を終えたあとは、必要に応じて、

介護福祉サービスなどを紹介し、円滑な在宅での療養が行えるよう

連携をとっている

どれも知らない

無回答 【N=1,037】
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【図51 彦根市立病院の特徴として知っていること／年齢別】複数回答 

 

 

 

 

  

25.0

16.5

22.8

17.9

59.8

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

湖東医療圏（彦根市・愛知郡・犬上

郡）の病床機能の分化に基づき、彦根

市立病院は、急性期病院である

急性期病院の急性期とは病気を発症

し、急激に健康が失われ不健康に

なった状態である

彦根市立病院で急性期の治療を

終えたあとは、必要に応じて、回復

期・療養期などの医療を提供する病

院を紹介し、円滑な転院のための連

携をとっている

彦根市立病院で急性期の治療を終え

たあとは、必要に応じて、介護福祉

サービスなどを紹介し、円滑な在宅で

の療養が行えるよう連携をとっている

どれも知らない

無回答

40歳代【N=224】

27.5

18.8

32.5

28.2

45.9

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50歳代【N=255】

26.3

12.0

32.3

23.4

43.1

8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60～64歳【N=167】

36.9

19.0

31.3

22.9

34.6

10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳以上【N=179】

30.5

15.8

32.2

28.8

35.0

11.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

湖東医療圏（彦根市・愛知郡・犬上

郡）の病床機能の分化に基づき、彦根

市立病院は、急性期病院である

急性期病院の急性期とは病気を発症

し、急激に健康が失われ不健康に

なった状態である

彦根市立病院で急性期の治療を

終えたあとは、必要に応じて、回復

期・療養期などの医療を提供する病

院を紹介し、円滑な転院のための連

携をとっている

彦根市立病院で急性期の治療を終え

たあとは、必要に応じて、介護福祉

サービスなどを紹介し、円滑な在宅で

の療養が行えるよう連携をとっている

どれも知らない

無回答

65～69歳【N=177】
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（10）湖東医療圏における彦根市立病院の救急医療体制について知っていること 

 湖東医療圏における彦根市立病院の救急医療体制について知っていることは、「重い症状の救急患者

さんや、地域の診療所からの紹介による救急患者さんの受け入れを行っている」が 50.5％と最も多く、

次いで、2 次救急病院としての機能についてが 36.3％となっています。救急車の受け入れ率が高いこと

はほとんど知られていません。また、「どれも知らない」は約 3 割あります。 

 年齢別にみると、年齢が低いほど、「どれも知らない」が多くなっています。 

 

【図52 湖東医療圏における彦根市立病院の救急医療体制について知っていること】複数回答 

 

 

  

36.3

50.5

3.8

30.4

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「かかりつけ医」や「休日急病診療所」で、高度な検査や

入院治療が必要と判断された場合に受診する「２次救急病院」とし

て機能している

重い症状の救急患者さんや、地域の診療所からの紹介による

救急患者さんの受け入れを行っている

平成25年度の救急車の受け入れ率は、99.2％である

どれも知らない

無回答 【N=1,037】
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【図53 湖東医療圏における彦根市立病院の救急医療体制について知っていること／年齢別】 

複数回答 

 

 

 

 

 

 

 

  

25.4

44.6

3.6

43.8

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「かかりつけ医」や「休日急病診療所」

で、高度な検査や入院治療が必要と判

断された場合に受診する「２次救急病

院」として機能している

重い症状の救急患者さんや、地域の診

療所からの紹介による救急患者さんの

受け入れを行っている

平成25年度の救急車の受け入れ率は、

99.2％である

どれも知らない

無回答

40歳代【N=224】

36.1

51.0

4.3

33.7

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50歳代【N=255】

41.3

55.1

3.0

24.0

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60～64歳【N=167】

40.8

50.3

2.2

21.8

12.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳以上【N=179】

42.4

55.4

5.6

22.6

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「かかりつけ医」や「休日急病診療所」

で、高度な検査や入院治療が必要と判

断された場合に受診する「２次救急病

院」として機能している

重い症状の救急患者さんや、地域の診

療所からの紹介による救急患者さんの

受け入れを行っている

平成25年度の救急車の受け入れ率は、

99.2％である

どれも知らない

無回答

65～69歳【N=177】
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（11）彦根市立病院への交通手段 

 彦根市立病院への交通手段は、「自分で自家用車を運転」が 79.1％と、他の交通手段を大きく上回っ

ています。 

 年齢別にみると、概ね年齢が低いほど、「自分で自家用車を運転」が多くなっています。一方、65 歳

以上の約 3 割は「家族や知人などによる自家用車での送迎」となっています。  

 

【図54 彦根市立病院への交通手段】複数回答 

 

 

  

79.1

18.5

5.3

5.5

0.4

0.2

1.5

0.5

4.2

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で自家用車を運転

家族や知人などによる自家用車での送迎

バス

タクシー

愛のりタクシー

介護タクシー

電車とバス

電車とタクシー

その他

無回答
【N=1,037】
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【図55 彦根市立病院への交通手段／年齢別】複数回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

92.0

11.6

2.2

3.1

0.0

0.0

0.4

0.4

3.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で自家用車を運転

家族や知人などによる

自家用車での送迎

バス

タクシー

愛のりタクシー

介護タクシー

電車とバス

電車とタクシー

その他

無回答

40歳代【N=224】

92.5

9.0

2.0

2.7

0.4

0.0

0.8

0.4

1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50歳代【N=255】

75.4

19.8

9.6

8.4

0.0

0.0

2.4

1.2

6.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60～64歳【N=167】

57.0

29.6

10.1

9.5

0.6

0.6

3.4

0.6

5.6

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳以上【N=179】

69.5

29.4

5.6

6.2

1.1

0.6

1.7

0.0

7.3

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で自家用車を運転

家族や知人などによる

自家用車での送迎

バス

タクシー

愛のりタクシー

介護タクシー

電車とバス

電車とタクシー

その他

無回答

65～69歳【N=177】
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（12）今後、彦根市立病院に期待する役割 

 今後、彦根市立病院に期待する役割は、「診療所機能を併せ持った総合病院」が 44.5％と最も多く、

次いで「専門外来（たとえば、糖尿病外来、など）の充実」が 36.5％となっています。 

 身近な医療機関となることと、専門性の充実を期待されていることがうかがえます。 

 年齢別にみると、50 歳代以降で「診療所機能を併せ持った総合病院」が多くなっています。一方、年

齢が低いほど、「専門外来（たとえば、糖尿病外来、など）の充実」が多くなっています。 

 

【図56 今後、彦根市立病院に期待する役割】複数回答 

 

 

【図57 今後、彦根市立病院に期待する役割／年齢別】複数回答 

 

 

29.3

9.9

36.5

44.5

7.7

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病気の予防や早期発見に対する取り組み

定期的な医療情報の提供

専門外来（たとえば、糖尿病外来、など）の充実

診療所機能を併せ持った総合病院

その他

無回答
【N=1,037】

26.3

9.8

47.8

30.4

10.7

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病気の予防や早期発見に

対する取り組み

定期的な医療情報の提供

専門外来（たとえば、糖尿病

外来、など）の充実

診療所機能を併せ持った

総合病院

その他

無回答

40歳代【N=224】

26.3

11.0

43.1

45.5

7.5

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50歳代【N=255】

25.7

9.6

34.1

53.9

6.6

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60～64歳【N=167】

43.0

10.1

20.7

48.6

6.7

8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳以上【N=179】

26.6

10.2

31.6

49.7

5.6

9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病気の予防や早期発見に

対する取り組み

定期的な医療情報の提供

専門外来（たとえば、糖尿病

外来、など）の充実

診療所機能を併せ持った

総合病院

その他

無回答

65～69歳【N=177】



49 

 

5. 自分らしい人生と暮らしや医療の関係について 

 

（1）人生の最後まで、彦根で暮らしたいか 

 人生の最後まで、彦根で暮らしたいと思う人（「はい」）は 67.8％と約 7 割に上ります。 

 年齢別にみると、40 歳代では「はい」は約 4 割にとどまっていますが、70 歳以上では約 9 割に上っ

ており、年齢が高いほど、彦根で暮らしたいと思う人が多くなっています。 

 

【図58 人生の最後まで、彦根で暮らしたいか】 

 

 

【図59 人生の最後まで、彦根で暮らしたいか／年齢別】 

 

 

 

  

はい
67.8%

いいえ
5.5%

わからない
25.3%

無回答
1.4%

【N=1,037】

67.8

43.3

57.3

76.6

83.6

90.5

5.5

10.3

6.3

6.0

3.4

0.0

25.3

45.1

36.1

15.6

10.7

7.8

1.4

1.3

0.4

1.8

2.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【N=1,037】

40歳代【N=224】

50歳代【N=255】

60～64歳【N=167】

65～69歳【N=177】

70歳以上【N=179】

はい いいえ わからない 無回答
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（2）住み慣れた地域で、自分らしい暮らしを人生の最後まで続けるために必要と思うこと 

 住み慣れた地域で、自分らしい暮らしを人生の最後まで続けるために必要と思うことは、「自分自身

の健康管理」が 85.6％と最も多く、次いで「心地よい家族関係が結べていること」が 60.1％、「介護保

険に代表される社会保障制度の充実」が 53.3％、「助け合ったり、思いを分かちあうことができる仲間

がいること」が 53.0％となっています。 

 自身の健康をはじめとし、介護保険などの共助と、家族や周囲との良いつながりによる互助が必要で

あると考える人が多いことがうかがえます。 

 年齢別でみると、回答の傾向に大きな違いはみられませんが、概ね年齢が高いほど、「自分自身の健

康管理」が多くなっています。 

 

【図60 住み慣れた地域で、自分らしい暮らしを人生の最後まで続けるために必要と思うこと】 

複数回答 

 

 

 

  

85.6

33.9

43.8

32.3

53.0

60.1

37.2

22.4

13.0

53.3

32.0

1.4

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分自身の健康管理

自分自身がどのように生きたいかを、考えること

高齢になってもボランティア・趣味や生きがい活動を行うこと

高齢になっても仕事ができること

助け合ったり、想いを分かちあうことができる仲間がいること

心地よい家族関係が結べていること

地域の結びつき・助け合い

市が行う福祉事業などの事業

高齢者のための人権擁護・虐待対策

介護保険に代表される社会保障制度の充実

高度な医療を受けることができること

その他

無回答
【N=1,037】



51 

 

【図61 住み慣れた地域で、自分らしい暮らしを人生の最後まで続けるために必要と思うこと 

／年齢別】複数回答 

 

 

 

  

78.1

42.0

48.7

39.7

53.6

67.0

36.2

33.0

14.7

47.8

32.6

2.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分自身の健康管理

自分自身がどのように生きたいかを、

考えること

高齢になってもボランティア・趣味や

生きがい活動を行うこと

高齢になっても仕事ができること

助け合ったり、想いを分かちあうこと

ができる仲間がいること

心地よい家族関係が結べていること

地域の結びつき・助け合い

市が行う福祉事業などの事業

高齢者のための人権擁護・虐待対策

介護保険に代表される社会保障制度

の充実

高度な医療を受けることができること

その他

無回答

40歳代【N=224】

84.7

31.8

40.0

34.5

52.9

58.0

33.3

23.5

12.5

56.5

32.5

1.2

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50歳代【N=255】

85.0

34.1

40.7

31.1

55.7

62.3

41.9

16.2

10.8

58.7

29.3

1.8

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60～64歳【N=167】

91.1

33.0

43.6

23.5

52.5

53.6

39.7

18.4

16.8

53.6

31.3

1.1

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳以上【N=179】

92.1

29.4

49.2

31.6

52.5

62.1

40.7

18.1

10.7

50.8

33.9

0.6

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分自身の健康管理

自分自身がどのように生きたいかを、

考えること

高齢になってもボランティア・趣味や

生きがい活動を行うこと

高齢になっても仕事ができること

助け合ったり、想いを分かちあうこと

ができる仲間がいること

心地よい家族関係が結べていること

地域の結びつき・助け合い

市が行う福祉事業などの事業

高齢者のための人権擁護・虐待対策

介護保険に代表される社会保障制度

の充実

高度な医療を受けることができること

その他

無回答

65～69歳【N=177】
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（3）人生の最後をどこで迎えたいか 

 人生の最後をどこで迎えたいかについて、自由記載の方式で回答を求め、記載内容を下記のように分

類し、複数回答で集計しました。 

 「自宅」が 54.5％と最も多く、次いで「病院」が 20.0％となっています。 

 年齢別にみると、回答の傾向に大きな違いはみられませんが、概ね年齢が高いほど、「自宅」が多く

なっています。 

 

【図62 人生の最後をどこで迎えたいか】複数回答 

 

 

 ※記載内容の分類 

分類 記載内容 

自宅 自宅、家、現住所、布団・ベッドの上、寝室 など 

病院 病院、病院のベッド など 

施設 施設、介護施設、ホスピス など 

周囲に迷惑がかからない場所 周りに迷惑がかからないところ、家族に迷惑がかからないところ など 

地域 彦根市、彦根実家、地元、住み慣れた地域 など 

どこでもよい どこでもよい、特にない など 

その他 上記以外の回答 

わからない わからない、考えた事がない、なんともいえない など 

 

 

 

  

54.5

20.0

3.8

2.0

1.5

4.1

5.6

4.7

18.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

病院

施設

周囲に迷惑がかからない場所

地域

どこでもよい

その他

わからない

無回答
【N=1,037】
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【図63 人生の最後をどこで迎えたいか／年齢別】複数回答 

 

 

  

50.0

15.6

3.1

2.7

0.0

6.3

5.8

5.8

22.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

病院

施設

周囲に迷惑がかからない場所

地域

どこでもよい

その他

わからない

無回答

40歳代【N=224】

48.2

20.0

4.7

2.4

1.6

4.7

8.2

4.7

19.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50歳代【N=255】

55.7

22.2

2.4

3.6

3.0

3.0

2.4

8.4

19.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60～64歳【N=167】

60.3

19.0

5.6

0.6

1.7

2.8

4.5

3.4

16.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳以上【N=179】

62.7

25.4

3.4

1.1

2.3

2.8

5.6

2.3

13.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

病院

施設

周囲に迷惑がかからない場所

地域

どこでもよい

その他

わからない

無回答

65～69歳【N=177】
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（4）人生の最後をどんな状態で迎えたいか 

人生の最後をどんな状態で迎えたいかについて、自由記載の方式で回答を求め、記載内容を下記のよ

うに分類し、複数回答で集計しました。 

 「家族に囲まれて」が 24.1％と最も多く、次いで「安らかに・苦しみたくない」が 18.3％となってい

ます。 

 年齢別にみると、回答の傾向に大きな違いはみられませんが、年齢が低いほど、「家族に囲まれて」

が多くなっています。 

 

【図64 人生の最後をどんな状態で迎えたいか】複数回答 

 

 

※記載内容の分類 

分類 記載内容 

尊厳死 
不必要な治療は受けたくない、医療機器につながれずに、延命処置はい

らない など 

老衰・寿命・自然死 老衰、寿命で、自然に など 

安らかに・苦しみたくない 
痛みをとってほしい、苦痛のない状態で、静かに、眠るように、安らか

に、おだやかに など 

ぽっくり・ぴんぴんころり 
ぽっくり、ぴんぴんころり、身体が動く状態で、健康である時に、睡眠

時 など 

家族に囲まれて 家族に見守られながら、家族とともに など 

周囲に迷惑をかけずに 家族に迷惑をかけたくない、人の世話にならずに など 

安楽死 安楽死 

その他 上記以外の回答 

わからない わからない、考えた事がない、？ など 

 

 

  

6.4

7.1

18.3

9.1

24.1

3.5

0.8

9.1

4.2

29.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

尊厳死

老衰・寿命・自然死

安らかに・苦しみたくない

ぽっくり・ぴんぴんころり

家族に囲まれて

周囲に迷惑をかけずに

安楽死

その他

わからない

無回答
【N=1,037】
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【図65 人生の最後をどんな状態で迎えたいか／年齢別】複数回答 

 

 

 

 

 

  

4.5

5.4

17.9

7.6

33.9

1.8

0.0

7.6

5.4

25.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

尊厳死

老衰・寿命・自然死

安らかに・苦しみたくない

ぽっくり・ぴんぴんころり

家族に囲まれて

周囲に迷惑をかけずに

安楽死

その他

わからない

無回答

40歳代【N=224】

7.1

9.8

18.8

11.0

24.7

5.9

1.2

7.8

3.5

25.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50歳代【N=255】

5.4

8.4

19.8

9.0

22.8

4.2

0.6

9.0

5.4

29.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60～64歳【N=167】

5.6

6.1

19.6

10.1

17.9

2.8

1.1

9.5

5.0

33.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳以上【N=179】

10.2

5.6

15.3

7.3

18.6

2.8

1.1

12.4

2.8

32.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

尊厳死

老衰・寿命・自然死

安らかに・苦しみたくない

ぽっくり・ぴんぴんころり

家族に囲まれて

周囲に迷惑をかけずに

安楽死

その他

わからない

無回答

65～69歳【N=177】
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（5）自身にとって病院とはどういうところか 

 「あなたにとって病院とは」という質問に対しては、「病気は完治しないまでも、患者が納得いくま

で治療するところ」と「病気や障害を抱えながらも、その人らしく生きていけるように、医学的な支援

をするところ」が、それぞれ約 3 割となっています。「病気を完治させるところ」は 1 割余りの回答と

なっており、完治を目指すより、その人の主体性を尊重しながら治療や支援を行う施設として病院をと

らえていることがうかがえます。 

 年齢別にみると、40～50 歳代では「病気を完治させるところ」が他の年齢と比べてやや多くなって

います。 

 

【図66 自身にとって病院とはどういうところか】 

 

 

  

病気を完治させるところ
14.8%

病気は完治しないまでも、

患者が納得いくまで治療

をするところ
28.2%

病気や障害を抱えながら

も、その人らしく生きてい

けるように、医学的な支援

をするところ
27.6%

よくわからない
3.2%

その他
3.9%

無回答
22.5%

【N=1,037】
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【図67 自身にとって病院とはどういうところか／年齢別】 

 

 

  

14.8

19.2

18.0

13.2

9.0

12.3

28.2

33.0

27.5

25.1

23.2

30.2

27.6

22.8

30.2

29.9

29.4

25.7

3.2

3.1

3.1

3.0

2.3

3.9

3.9

4.9

4.3

3.6

3.4

3.4

22.5

17.0

16.9

25.1

32.8

24.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体【N=1,037】

40歳代【N=224】

50歳代【N=255】

60～64歳【N=167】

65～69歳【N=177】

70歳以上【N=179】

病気を完治させるところ
病気は完治しないまでも、患者が納得いくまで治療をするところ
病気や障害を抱えながらも、その人らしく生きていけるように、医学的な支援をするところ
よくわからない
その他
無回答
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Ⅲ 医療機関調査 
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1. 所在地 

 所在地は、「彦根市内」が約 8 割、それ以外が約 2 割となっています。 

 

【図68 所在地】 

 

 

2. 主な標榜診療科目 

 主な標榜診療科目は、「内科」が 40.2％と最も多く、次いで「歯科」が 18.6％、「外科」が 12.4％、「消

化器科」と「整形外科」が 10.3％となっています。 

 

【図69 主な標榜診療科目】複数回答 

 

 

彦根市内
80.4%

愛知郡愛荘町
3.1%

犬上郡豊郷町
13.4%

犬上郡甲良町
1.0%

犬上郡多賀町
2.1%

無回答
0.0%

【N=97】

40.2

4.1

10.3

8.2

12.4

10.3

7.2

4.1

3.1

3.1

3.1

0.0

3.1

1.0

3.1

0.0

1.0

18.6

2.1

0.0

2.1

1.0

0% 20% 40% 60%

内科

循環器科

消化器科

小児科

外科

整形外科

眼科

耳鼻咽喉科

皮膚科

精神科

産婦人科

産科

泌尿器科

麻酔科

脳神経外科

形成外科

放射線科

歯科

矯正歯科

心療内科

リハビリテーション科

無回答

【N=97】
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3. 彦根市立病院に対する考え 

 彦根市立病院に対する以下の考えについて、「非常にそう思う」が最も多いのは、1）「患者を安心し

て紹介できる」の 38.1％で、次いで 9）「紹介手続きがスムーズである」の 35.1％、11）「紹介した患者

につき、逆紹介してくれる病院である」の 33.0％となっています。 

 「非常にそう思う」と「ややそう思う」を合わせた『そう思う』が最も多いのは、1）「患者を安心し

て紹介できる」の 84.5％で、次いで 7）「信頼できる医師がいる病院である」の 77.3％、3）「多くの疾

病に対応できる総合力がある病院である」の 74.2％となっています。 

 『そう思う』が半数に満たない項目は、6）「がん診療に強い病院である」の 49.5％、15）「紹介患者

が外来で待たない病院である」の 31.9％となっています。 

 『そう思う』を「彦根市内」と「彦根市外」の所在地別にみて、差が 10 ポイント以上開いている項

目は、6）「がん診療に強い病院である」（差：17 ポイント）、14）「地域からの要望について、すぐ検討

し、可能な限り迅速に対応する病院である」（差：13.4 ポイント）、17）「患者が通いやすい病院である」

（差：23.4 ポイント）、18）「患者の満足度が高い病院である」（差：15.6 ポイント）で、6）と 14）は

「彦根市外」のほうが高く、17）と 18）は「彦根市内」のほうが高くなっています。 
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【図70 彦根市立病院に対する考え】 

 

 

 ※所在地別集計は、68 ページ以降の「所在地および主な標榜心療科目別クロス集計表」を参照 

 

 

  

1） 患者を安心して紹介できる

2） 先進的であり、高度な医療を行っている病院である

3） 多くの疾病に対応できる総合力がある病院である

4） 症例数などの実績があり、専門性がある病院である

5）
診療科目や職種間の連携が良く、チーム医療が提供
されている病院である

6） がん診療に強い病院である

7） 信頼できる医師がいる病院である

8） 高度医療機器が整備されている病院である

9） 紹介手続きがスムーズである

10）
医師との頻繁なコミュニケーションが可能な病院
である

11） 紹介した患者につき、逆紹介してくれる病院である

12）
検査の対応が迅速で、結果の報告も的確な病院
である

13）
地域への情報提供や連携を適宜行ってくれる病院
である

14）
地域からの要望について、すぐ検討し、可能な限り
迅速に対応する病院である

15） 紹介患者が外来で待たない病院である

16）
紹介患者が入院・手術などの治療を迅速に受けられ
る病院である

17） 患者が通いやすい病院である

18） 患者の満足度が高い病院である

38.1

21.6

20.6

24.7

22.7

5.2

30.9

19.6

35.1

19.6

33.0

24.7

27.8

19.6

7.2

17.5

11.3

8.2

46.4

42.3

53.6

45.4

41.2

44.3

46.4

43.3

36.1

35.1

39.2

46.4

44.3

43.3

24.7

46.4

44.3

46.4

12.4

24.7

17.5

21.6

23.7

37.1

20.6

27.8

19.6

32.0

17.5

17.5

17.5

22.7

45.4

23.7

26.8

34.0

2.1

8.2

8.2

6.2

8.2

11.3

1.0

9.3

8.2

8.2

8.2

7.2

8.2

12.4

17.5

10.3

15.5

11.3

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

1.0

5.2

1.0

3.1

2.1

2.1

3.1

2.1

1.0

0.0

1.0

3.1

0.0

2.1

3.1

2.1

1.0

0.0

0.0

0.0

1.0

1.0

0.0

0.0

2.1

0.0

1.0

0.0
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非常にそう思う ややそう思う どちらでもない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答
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4. 彦根市立病院の基本方針に対する考え 

 彦根市立病院の基本方針に対する以下の考えについて、「非常にそう思う」が最も多いのは、1）「湖

東保健医療圏の総合的医療センターとして、高度な医療を提供する」の 34.0％で、次いで 2）「安全性、

信頼性の高い良質な医療を提供する」の 32.0％となっています。 

 「非常にそう思う」と「ややそう思う」を合わせた『そう思う』は、最も多い項目で 78.4％、最も少

ない項目でも 66.0％と 6 割を超えています。 

 『そう思う』を「彦根市内」と「彦根市外の」の所在地別にみて、差が 10 ポイント以上開いている

項目は、3）「患者の権利と満足度に配慮した患者中心の医療を提供する病院である」（差：13.6 ポイン

ト）、と 5）「教育・研修機関をもつ地域に開かれた病院である」（差：16.1 ポイント）で、ともに「彦

根市外」のほうが高くなっています。 

 

 

【図71 彦根市立病院の基本方針に対する考え】 

 

 

 ※所在地別集計は、68 ページ以降の「所在地および主な標榜心療科目別クロス集計表」を参照 

 

 

  

1）
湖東保健医療圏の総合的医療センターとして、高度
な医療を提供する

2） 安全性、信頼性の高い良質な医療を提供する

3）
患者の権利と満足度に配慮した患者中心の医療を提
供する病院である

4）
地域の病院・診療所と役割り分担し、保護・福祉分野
を含めて連携・協力する病院である

5） 教育・研修機関のもつ地域に開かれた病院である

34.0

32.0

23.7

28.9

19.6

43.3

46.4

44.3

42.3

46.4

15.5

15.5

19.6

17.5

22.7

5.2

4.1

8.2

7.2

9.3

0.0

0.0

2.1

2.1

1.0

2.1

2.1

2.1

2.1

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にそう思う ややそう思う どちらでもない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答
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5. 患者紹介の頻度 

 患者紹介の頻度は、「月に数件程度」が 47.4％と最も多く、約半数を占めています。次いで「週に数

件程度」が 24.7％、「年に数件程度」が 19.6％となっています。 

 「全く紹介実績がない」医療機関はありませんでした。 

 所在地別にみると、「彦根市内」では「月に数件程度」が 53.8％と最も多く、「彦根市外」では「年に

数件程度」が 57.9％と最も多くなっています。 

 

 

【図72 患者紹介の頻度】 

 

 

 ※所在地別集計は、68 ページ以降の「所在地および主な標榜心療科目別クロス集計表」を参照 

 

 

  

ほぼ毎日
4.1%

週に数件程度
24.7%

月に数件程度
47.4%

年に数件程度
19.6%

過去1年間は紹介実績が

ない
1.0%

全く紹介実績がない
0.0%

無回答
3.1%

【N=97】
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6. 彦根市立病院への紹介に対する考え 

 彦根市立病院への紹介に対する考えは、「紹介が必要になった患者さんは、原則として、当院に紹介

するようにしている」が 57.7％と最も多く、約 6 割を占めています。次いで「特定の診療科または疾病

のみ、当院に紹介するようにしている」が 30.9％となっています。 

 所在地別にみると、「彦根市内」では「紹介が必要になった患者さんは、原則として、当院に紹介す

るようにしている」が 65.4％と最も多くなっていますが、「彦根市外」では「特定の診療科または疾病

のみ、当院に紹介するようにしている」が 52.6％と最も多くなっています。 

 

 

【図73 彦根市立病院への紹介に対する考え】 

 

 

 ※所在地別集計は、68 ページ以降の「所在地および主な標榜心療科目別クロス集計表」を参照 

 

 

 

7. 彦根市立病院に期待する役割 

 彦根市立病院に期待する役割を、自由記載の方式で回答を求めた結果は以下のようになっています。 

 主に、医師等のスタッフの充実や、診療科目の充実を求める意見が多く挙げられています。 

 

●紹介状があってもなかっても診てあげてほしい。 

●腎臓内科専門医・循環器外科専門医など問題もある。もう少し診療科の充実をお願いしたい。 

●紹介状の不要な診察をふやしてほしい。 

●地域医療連携室との連絡をもっと簡便にしてもらいたい。 

●開業医にできる事は、開業医にまかせ、なんでもかんでも、外来通院させず、（時間的に一人の

Dr の負担が大きすぎる）手術適応、特異な検査、治療にもっと、力をつぎこんでほしい。 

●地域の中核病院として住民が、安心して生活出来る態勢の充実にご努力をお願いします。出来ま

したら産科をお願いします。 

●紹介状の返事が科によってこない。受診したのは自動にくるが Dr としては結果がしりたい。特

紹介が必要になった患者

さんは、原則として、当院

に紹介するようにしている
57.7%

特定の診療科または疾病

のみ、当院に紹介するよ

うにしている
30.9%

患者が希望した場合は紹

介するが、それ以外の場

合は原則紹介しない
8.2%

彦根市立病院は、地理的

に離れているため、近隣

の医療機関を紹介するよ

うにしている
1.0%

全く紹介しない、または、

できない
1.0% 無回答

1.0%

【N=97】
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に外科系が思わしくない。最後の結果まで知らせて下さい。切に望みます。 

●より緊密な病診連携 

●患者満足度をさらに高めていただければ有難いです 

●整形外科医増員によるマンパワーの向上。 

●認知症患者様の多い時代ですので神経内科の充実、常勤医師を切望します。 

●高度専門性、神経内科の充実、婦人科の充実。当院通院中の患者が貴院に運ばれた際に丁寧に診

察して頂いており非常に感謝しております。 

●当院で対応しきれない症例をよろしくお願い致します。 

●今後も、手術や検査、（診療所でできない）緊急を要する疑いのある患者様の受け入れをしてい

ただき、感謝しております。患者様も安心されております。 

●分娩・婦人科の充実。 

●①十分対応していただいていると思います。②良性疾患で末期に苦痛をともなう場合の医療につ

いて考えていく必要があると思う。③病院の Dr.はじめスタッフが、十分休みがとれるようがん

ばって下さい。 

●できるだけ多くの患者を診療して欲しい。 

●病診連携、あと、紹介した Dr の事を患者さんに悪く言う Dr がいるのをやめて欲しい 

●こちらからの質問に対する返答を拒否された。窓口対応に大変不満。医師数が不安定で、医師に

よっては紹介患者に対する診察の報告が半年後だったことがある。予約が取りにくく、待ち時間

が長い。 

●総合医療、例えば、内科、外科のメジャーな科のみでなく、眼科、耳鼻科、口腔外科等のマイナ

ー科においても、専門性の高い外来運営をしていただければ幸いです。 

●医療スタッフ、マンパワーの充実をお願いしたい。こちらが希望する Dr への紹介がスムーズに

いかない事が多々あり。救急対応に対して若干不安あり。地域連携室 TEL の際、やや対応に迅

速さ、優しさを感じない時あり。 

●患者からも開業医からも信頼される病院になって下さい。いつも市立病院を応援しています。 

●湖東地域の中核病院として、地域診療所の後方病院として、全科にわたり、充分な機動性、能力

を発揮して頂きたい。 

●入院をお願いしたい旨記載ある場合は状況にもよりますが可能な限り考慮いただきたい。時間外

救急患者依頼のとき、受付けの方で本日の担当医をまず知らせて頂きたい。名前を言ってくれな

い場合や、声が小さく、疲労があるのは分りますが不快感をもたれないようにされたい。 

●患者さんを他施設に行かせる場合はきちんと紹介状をもたせてほしい。 

●これまで通りでよいと思います。脳外科患者をいつも心よくおひき受け下さりありがとうござい

ます。今後共よろしくおねがい申し上げます。昔の貴院の印象からきびしいことを言う Dr.もい

るかもしれませんがそれにめげず現在の方向性でおすすめ下さい。 

●受付の親切。ちょっとまごまごしていたら「おじいちゃん、どうしたんや」「おばあちゃんどな

いしたん？」とすかさずの声かけ。 

●総合的医療センタを目指すならもっと健診事業、イベントの医療派遣等を積極的に行って欲しい。 

●非常に先進的で熱意あふれる先生方がおられて紹介した患者さんの満足度の高い診療科があり

ます。一方で残念ながらそうではないところもあります。どこの病院でも診療科ごとの格差はあ

りますが貴院では特にその差が大きいように思います。多くの診療科をお持ちの総合病院ですの
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で、そういう点で思いきった改革を期待いたします。※このアンケートを集計されても病院のさ

らなる改善につながる具体的な指針はでてこないように思われます。次回はぜひ各診療科ごとの

質問をご用意ください。 

●十分フォローアップを受けており、感謝しています。 

●彦根在住の患者様であっても、長浜の病院を紹介して欲しいと患者様が言ってきます。三次救急

まで対応できるようになって欲しいです。看護師の対応の悪さも耳にします。 

●患者数の多い疾患に対する対応、特に整形外科領域について、外来受診、逆紹介等の充実を御願

いします。 

●常勤医を充実させ、診療科の穴が無いようにして欲しい。 

●紹介後から治療までの時間を出来るだけ短くお願い致します。 

●紹介手続きを簡素にしてほしい。優れた専門医を定着、医師が少ない科もあるとか。 

●①紹介 Pt については最近の紹介状を用意すること。こんなことあたり前です。（貴院だけではな

いですか、地連に通した時の日付の紹介状そのまま）②転院日ありきで Pt を送らないで下さい。

状態が悪くなったら延期して下さい→Pt.の家族で不満を言っている方多いです。何とかとりなし

ていますが、これ以上こんなことがつづいたらカバーできません。「前院のせいです」になりま

す。 

●眼科常勤医の早急な確保 

●病院常勤医の立場であり、院内で対応困難な症例について、治療依頼をしております。私の専門

性において、市立病院の診療科とは、相補的な信頼できる、協力関係を作りあげていくことが必

要となると考えています。過去、数年間の間に脳外に紹介させていただいたのみですが、スムー

ズな対応、応需していただきました。見本にできればと考えています。1.問 1-18 について、比較

する状況にありませんので、③を選んでいます。2.問 1-5 について、唯一無二の立場で希望する

ものです。 

●地域の核の病院として頑張ってほしい 

●彦根を中心とする湖北医療の中心となって欲しい。可能なら総合病院科、24 時間の Angto や婦

人科、耳鼻科（鼻出血など）対応し、長浜や近江八幡からも頼られる存在となって欲しいと思い

ます。 

●密接な連携！！ 
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8. 所在地および主な標榜心療科目別クロス集計表 
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97 37 45 12 2 0 1 21 41 24 8 0 3

100.0 38.1 46.4 12.4 2.1 0.0 1.0 21.6 42.3 24.7 8.2 0.0 3.1

78 30 37 10 1 0 0 17 34 17 8 0 2

100.0 38.5 47.4 12.8 1.3 0.0 0.0 21.8 43.6 21.8 10.3 0.0 2.6

19 7 8 2 1 0 1 4 7 7 0 0 1

100.0 36.8 42.1 10.5 5.3 0.0 5.3 21.1 36.8 36.8 0.0 0.0 5.3

39 14 22 3 0 0 0 8 23 7 0 0 1

100.0 35.9 56.4 7.7 0.0 0.0 0.0 20.5 59.0 17.9 0.0 0.0 2.6

4 2 2 0 0 0 0 1 2 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

10 4 5 1 0 0 0 3 4 2 1 0 0

100.0 40.0 50.0 10.0 0.0 0.0 0.0 30.0 40.0 20.0 10.0 0.0 0.0

8 3 5 0 0 0 0 0 6 2 0 0 0

100.0 37.5 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

12 3 4 4 1 0 0 2 5 3 2 0 0

100.0 25.0 33.3 33.3 8.3 0.0 0.0 16.7 41.7 25.0 16.7 0.0 0.0

10 3 6 1 0 0 0 1 6 3 0 0 0

100.0 30.0 60.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 60.0 30.0 0.0 0.0 0.0

7 0 5 1 1 0 0 0 0 4 3 0 0

100.0 0.0 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0

4 1 2 1 0 0 0 1 0 2 1 0 0

100.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3

3 1 2 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

3 1 1 1 0 0 0 1 0 2 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 8 9 1 0 0 0 5 5 7 1 0 0

100.0 44.4 50.0 5.6 0.0 0.0 0.0 27.8 27.8 38.9 5.6 0.0 0.0

2 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
リハビリテーション科

（単一回答）
全
体

地域の病院・診療所と役割り分担し、保護・福
祉分野を含めて連携・協力する病院である

産婦人科

産科

泌尿器科

麻酔科

脳神経外科

形成外科

外科

整形外科

眼科

耳鼻咽喉科

皮膚科

精神科

先進的であり、高度な医療を行っている病院で
ある

放射線科

歯科

矯正歯科

心療内科

全体

所
在
地

彦根市内

彦根市外

主
な
標
榜
診
療
科
目

内科

循環器科

消化器科

小児科
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1-3） 1-4）

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

97 20 52 17 8 0 0 24 44 21 6 0 2

100.0 20.6 53.6 17.5 8.2 0.0 0.0 24.7 45.4 21.6 6.2 0.0 2.1

78 16 43 13 6 0 0 19 35 18 5 0 1

100.0 20.5 55.1 16.7 7.7 0.0 0.0 24.4 44.9 23.1 6.4 0.0 1.3

19 4 9 4 2 0 0 5 9 3 1 0 1

100.0 21.1 47.4 21.1 10.5 0.0 0.0 26.3 47.4 15.8 5.3 0.0 5.3

39 8 23 8 0 0 0 10 21 7 1 0 0

100.0 20.5 59.0 20.5 0.0 0.0 0.0 25.6 53.8 17.9 2.6 0.0 0.0

4 1 2 0 1 0 0 1 2 0 1 0 0

100.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

10 2 6 0 2 0 0 2 4 3 1 0 0

100.0 20.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 40.0 30.0 10.0 0.0 0.0

8 0 8 0 0 0 0 0 7 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5 0.0 12.5 0.0 0.0

12 2 6 3 1 0 0 2 4 4 2 0 0

100.0 16.7 50.0 25.0 8.3 0.0 0.0 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0

10 2 8 0 0 0 0 4 4 1 1 0 0

100.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 10.0 10.0 0.0 0.0

7 0 3 2 2 0 0 0 1 3 3 0 0

100.0 0.0 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 42.9 42.9 0.0 0.0

4 1 2 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0

100.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

3 1 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

3 0 2 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

3 1 2 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 3 10 3 2 0 0 3 9 3 2 0 1

100.0 16.7 55.6 16.7 11.1 0.0 0.0 16.7 50.0 16.7 11.1 0.0 5.6

2 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

所
在
地

彦根市内

彦根市外

（単一回答）
全
体

多くの疾病に対応できる総合力がある病院で
ある

症例数などの実績があり、専門性がある病院
である

全体

主
な
標
榜
診
療
科
目

内科

循環器科

消化器科

小児科

外科

整形外科

眼科

耳鼻咽喉科

皮膚科

リハビリテーション科

精神科

産婦人科

産科

泌尿器科

麻酔科

脳神経外科

形成外科

放射線科

歯科

矯正歯科

心療内科
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1-5） 1-6）

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

97 22 40 23 8 1 3 5 43 36 11 0 2

100.0 22.7 41.2 23.7 8.2 1.0 3.1 5.2 44.3 37.1 11.3 0.0 2.1

78 18 33 17 7 1 2 5 31 31 9 0 2

100.0 23.1 42.3 21.8 9.0 1.3 2.6 6.4 39.7 39.7 11.5 0.0 2.6

19 4 7 6 1 0 1 0 12 5 2 0 0

100.0 21.1 36.8 31.6 5.3 0.0 5.3 0.0 63.2 26.3 10.5 0.0 0.0

39 6 20 10 1 0 2 2 20 12 3 0 2

100.0 15.4 51.3 25.6 2.6 0.0 5.1 5.1 51.3 30.8 7.7 0.0 5.1

4 1 1 1 1 0 0 0 0 3 1 0 0

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

10 2 3 4 0 1 0 0 6 2 2 0 0

100.0 20.0 30.0 40.0 0.0 10.0 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0

8 1 3 4 0 0 0 0 1 6 1 0 0

100.0 12.5 37.5 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0

12 1 5 3 2 1 0 0 4 5 3 0 0

100.0 8.3 41.7 25.0 16.7 8.3 0.0 0.0 33.3 41.7 25.0 0.0 0.0

10 2 5 2 1 0 0 0 7 1 2 0 0

100.0 20.0 50.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 70.0 10.0 20.0 0.0 0.0

7 0 3 3 1 0 0 0 0 4 3 0 0

100.0 0.0 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0

4 1 0 2 1 0 0 0 0 3 1 0 0

100.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

3 2 0 1 0 0 0 0 2 0 1 0 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

3 1 0 2 0 0 0 1 1 0 1 0 0

100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

3 0 1 2 0 0 0 0 1 0 2 0 0

100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

3 1 1 1 0 0 0 0 2 0 1 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

18 4 10 3 1 0 0 2 7 6 3 0 0

100.0 22.2 55.6 16.7 5.6 0.0 0.0 11.1 38.9 33.3 16.7 0.0 0.0

2 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

所
在
地

彦根市内

彦根市外

（単一回答）
全
体

診療科目や職種間の連携が良く、チーム医療
が提供されている病院である

がん診療に強い病院である

全体

主
な
標
榜
診
療
科
目

内科

循環器科

消化器科

小児科

外科

整形外科

眼科

耳鼻咽喉科

皮膚科

リハビリテーション科

精神科

産婦人科

産科

泌尿器科

麻酔科

脳神経外科

形成外科

放射線科

歯科

矯正歯科

心療内科
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1-7） 1-8）

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

97 30 45 20 1 0 1 19 42 27 9 0 0

100.0 30.9 46.4 20.6 1.0 0.0 1.0 19.6 43.3 27.8 9.3 0.0 0.0

78 23 36 17 1 0 1 14 34 23 7 0 0

100.0 29.5 46.2 21.8 1.3 0.0 1.3 17.9 43.6 29.5 9.0 0.0 0.0

19 7 9 3 0 0 0 5 8 4 2 0 0

100.0 36.8 47.4 15.8 0.0 0.0 0.0 26.3 42.1 21.1 10.5 0.0 0.0

39 12 21 6 0 0 0 7 18 11 3 0 0

100.0 30.8 53.8 15.4 0.0 0.0 0.0 17.9 46.2 28.2 7.7 0.0 0.0

4 1 3 0 0 0 0 0 1 2 1 0 0

100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

10 2 5 2 1 0 0 2 4 2 2 0 0

100.0 20.0 50.0 20.0 10.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0

8 3 5 0 0 0 0 0 5 2 1 0 0

100.0 37.5 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0

12 0 6 5 1 0 0 2 3 4 3 0 0

100.0 0.0 50.0 41.7 8.3 0.0 0.0 16.7 25.0 33.3 25.0 0.0 0.0

10 2 6 2 0 0 0 2 5 2 1 0 0

100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 50.0 20.0 10.0 0.0 0.0

7 0 4 3 0 0 0 0 0 4 3 0 0

100.0 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0

4 0 3 1 0 0 0 0 1 1 2 0 0

100.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

3 1 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

3 1 2 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 2 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 4 10 3 0 0 1 4 9 4 1 0 0

100.0 22.2 55.6 16.7 0.0 0.0 5.6 22.2 50.0 22.2 5.6 0.0 0.0

2 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

所
在
地

彦根市内

彦根市外

（単一回答）
全
体

信頼できる医師がいる病院である 高度医療機器が整備されている病院である

全体

主
な
標
榜
診
療
科
目

内科

循環器科

消化器科

小児科

外科

整形外科

眼科

耳鼻咽喉科

皮膚科

リハビリテーション科

精神科

産婦人科

産科

泌尿器科

麻酔科

脳神経外科

形成外科

放射線科

歯科

矯正歯科

心療内科
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1-9） 1-10）

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

97 34 35 19 8 1 0 19 34 31 8 5 0

100.0 35.1 36.1 19.6 8.2 1.0 0.0 19.6 35.1 32.0 8.2 5.2 0.0

78 28 28 13 8 1 0 17 27 22 7 5 0

100.0 35.9 35.9 16.7 10.3 1.3 0.0 21.8 34.6 28.2 9.0 6.4 0.0

19 6 7 6 0 0 0 2 7 9 1 0 0

100.0 31.6 36.8 31.6 0.0 0.0 0.0 10.5 36.8 47.4 5.3 0.0 0.0

39 14 16 7 2 0 0 4 16 15 3 1 0

100.0 35.9 41.0 17.9 5.1 0.0 0.0 10.3 41.0 38.5 7.7 2.6 0.0

4 1 2 1 0 0 0 0 2 2 0 0 0

100.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

10 2 5 1 1 1 0 1 2 4 1 2 0

100.0 20.0 50.0 10.0 10.0 10.0 0.0 10.0 20.0 40.0 10.0 20.0 0.0

8 3 3 1 1 0 0 2 4 2 0 0 0

100.0 37.5 37.5 12.5 12.5 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

12 3 3 5 0 1 0 1 3 5 2 1 0

100.0 25.0 25.0 41.7 0.0 8.3 0.0 8.3 25.0 41.7 16.7 8.3 0.0

10 1 6 3 0 0 0 0 4 5 1 0 0

100.0 10.0 60.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 50.0 10.0 0.0 0.0

7 1 5 1 0 0 0 1 2 3 1 0 0

100.0 14.3 71.4 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 42.9 14.3 0.0 0.0

4 1 1 1 1 0 0 0 3 0 1 0 0

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 2 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

18 6 9 0 3 0 0 4 9 2 0 3 0

100.0 33.3 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 22.2 50.0 11.1 0.0 16.7 0.0

2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

所
在
地

彦根市内

彦根市外

（単一回答）
全
体

紹介手続きがスムーズである
医師との頻繁なコミュニケーションが可能な病
院である

全体

主
な
標
榜
診
療
科
目

内科

循環器科

消化器科

小児科

外科

整形外科

眼科

耳鼻咽喉科

皮膚科

リハビリテーション科

精神科

産婦人科

産科

泌尿器科

麻酔科

脳神経外科

形成外科

放射線科

歯科

矯正歯科

心療内科
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1-11） 1-12）

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

97 32 38 17 8 1 1 24 45 17 7 3 1

100.0 33.0 39.2 17.5 8.2 1.0 1.0 24.7 46.4 17.5 7.2 3.1 1.0

78 24 32 13 7 1 1 21 34 13 6 3 1

100.0 30.8 41.0 16.7 9.0 1.3 1.3 26.9 43.6 16.7 7.7 3.8 1.3

19 8 6 4 1 0 0 3 11 4 1 0 0

100.0 42.1 31.6 21.1 5.3 0.0 0.0 15.8 57.9 21.1 5.3 0.0 0.0

39 12 19 5 3 0 0 10 21 6 2 0 0

100.0 30.8 48.7 12.8 7.7 0.0 0.0 25.6 53.8 15.4 5.1 0.0 0.0

4 1 1 1 1 0 0 1 2 0 1 0 0

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

10 2 4 1 2 1 0 2 4 0 3 1 0

100.0 20.0 40.0 10.0 20.0 10.0 0.0 20.0 40.0 0.0 30.0 10.0 0.0

8 1 1 4 2 0 0 1 4 1 2 0 0

100.0 12.5 12.5 50.0 25.0 0.0 0.0 12.5 50.0 12.5 25.0 0.0 0.0

12 2 3 2 4 1 0 1 3 2 3 2 1

100.0 16.7 25.0 16.7 33.3 8.3 0.0 8.3 25.0 16.7 25.0 16.7 8.3

10 3 4 1 2 0 0 1 6 2 1 0 0

100.0 30.0 40.0 10.0 20.0 0.0 0.0 10.0 60.0 20.0 10.0 0.0 0.0

7 1 4 1 1 0 0 0 3 2 2 0 0

100.0 14.3 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0

4 1 1 0 2 0 0 2 0 1 1 0 0

100.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

3 1 0 0 1 0 1 2 0 0 1 0 0

100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

3 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0

100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

3 1 0 1 1 0 0 2 0 0 1 0 0

100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0

100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

3 2 0 0 1 0 0 2 0 0 1 0 0

100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 8 8 1 1 0 0 4 9 3 1 1 0

100.0 44.4 44.4 5.6 5.6 0.0 0.0 22.2 50.0 16.7 5.6 5.6 0.0

2 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

所
在
地

彦根市内

彦根市外

（単一回答）
全
体

紹介した患者につき、逆紹介してくれる病院で
ある

検査の対応が迅速で、結果の報告も的確な病
院である

全体

主
な
標
榜
診
療
科
目

内科

循環器科

消化器科

小児科

外科

整形外科

眼科

耳鼻咽喉科

皮膚科

リハビリテーション科

精神科

産婦人科

産科

泌尿器科

麻酔科

脳神経外科

形成外科

放射線科

歯科

矯正歯科

心療内科
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1-13） 1-14）

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

97 27 43 17 8 2 0 19 42 22 12 2 0

100.0 27.8 44.3 17.5 8.2 2.1 0.0 19.6 43.3 22.7 12.4 2.1 0.0

78 22 35 12 7 2 0 17 30 19 10 2 0

100.0 28.2 44.9 15.4 9.0 2.6 0.0 21.8 38.5 24.4 12.8 2.6 0.0

19 5 8 5 1 0 0 2 12 3 2 0 0

100.0 26.3 42.1 26.3 5.3 0.0 0.0 10.5 63.2 15.8 10.5 0.0 0.0

39 10 21 6 1 1 0 5 21 10 2 1 0

100.0 25.6 53.8 15.4 2.6 2.6 0.0 12.8 53.8 25.6 5.1 2.6 0.0

4 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

10 1 4 3 1 1 0 1 1 6 1 1 0

100.0 10.0 40.0 30.0 10.0 10.0 0.0 10.0 10.0 60.0 10.0 10.0 0.0

8 2 1 4 1 0 0 0 2 6 0 0 0

100.0 25.0 12.5 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

12 1 3 4 3 1 0 1 2 4 4 1 0

100.0 8.3 25.0 33.3 25.0 8.3 0.0 8.3 16.7 33.3 33.3 8.3 0.0

10 1 5 2 2 0 0 1 5 2 2 0 0

100.0 10.0 50.0 20.0 20.0 0.0 0.0 10.0 50.0 20.0 20.0 0.0 0.0

7 1 3 2 1 0 0 1 1 4 1 0 0

100.0 14.3 42.9 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 57.1 14.3 0.0 0.0

4 2 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0

100.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

3 2 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

3 1 0 2 0 0 0 1 0 2 0 0 0

100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

3 2 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 1 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

3 2 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 3 12 3 0 0 0 3 11 2 2 0 0

100.0 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 61.1 11.1 11.1 0.0 0.0

2 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

所
在
地

彦根市内

彦根市外

（単一回答）
全
体

地域への情報提供や連携を適宜行ってくれる
病院である

地域からの要望について、すぐ検討し、可能な
限り迅速に対応する病院である

全体

主
な
標
榜
診
療
科
目

内科

循環器科

消化器科

小児科

外科

整形外科

眼科

耳鼻咽喉科

皮膚科

リハビリテーション科

精神科

産婦人科

産科

泌尿器科

麻酔科

脳神経外科

形成外科

放射線科

歯科

矯正歯科

心療内科
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1-15） 1-16）

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

97 7 24 44 17 3 2 17 45 23 10 2 0

100.0 7.2 24.7 45.4 17.5 3.1 2.1 17.5 46.4 23.7 10.3 2.1 0.0

78 6 18 37 12 3 2 15 36 17 8 2 0

100.0 7.7 23.1 47.4 15.4 3.8 2.6 19.2 46.2 21.8 10.3 2.6 0.0

19 1 6 7 5 0 0 2 9 6 2 0 0

100.0 5.3 31.6 36.8 26.3 0.0 0.0 10.5 47.4 31.6 10.5 0.0 0.0

39 1 14 18 6 0 0 4 22 10 3 0 0

100.0 2.6 35.9 46.2 15.4 0.0 0.0 10.3 56.4 25.6 7.7 0.0 0.0

4 0 1 1 2 0 0 0 1 3 0 0 0

100.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

10 0 1 5 3 1 0 1 3 4 2 0 0

100.0 0.0 10.0 50.0 30.0 10.0 0.0 10.0 30.0 40.0 20.0 0.0 0.0

8 0 3 4 1 0 0 1 3 4 0 0 0

100.0 0.0 37.5 50.0 12.5 0.0 0.0 12.5 37.5 50.0 0.0 0.0 0.0

12 1 1 6 3 1 0 0 5 5 2 0 0

100.0 8.3 8.3 50.0 25.0 8.3 0.0 0.0 41.7 41.7 16.7 0.0 0.0

10 0 3 4 3 0 0 0 7 2 1 0 0

100.0 0.0 30.0 40.0 30.0 0.0 0.0 0.0 70.0 20.0 10.0 0.0 0.0

7 0 0 4 3 0 0 0 2 2 3 0 0

100.0 0.0 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0

4 0 1 1 2 0 0 1 1 1 1 0 0

100.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

3 1 1 0 1 0 0 2 0 1 0 0 0

100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

3 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0

100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

3 1 0 0 2 0 0 1 0 1 1 0 0

100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 2 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0

100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0 2 0 1 1 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 2 3 6 4 2 1 4 7 5 0 2 0

100.0 11.1 16.7 33.3 22.2 11.1 5.6 22.2 38.9 27.8 0.0 11.1 0.0

2 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

所
在
地

彦根市内

彦根市外

（単一回答）
全
体

紹介患者が外来で待たない病院である
紹介患者が入院・手術などの治療を迅速に受
けられる病院である

全体

主
な
標
榜
診
療
科
目

内科

循環器科

消化器科

小児科

外科

整形外科

眼科

耳鼻咽喉科

皮膚科

リハビリテーション科

精神科

産婦人科

産科

泌尿器科

麻酔科

脳神経外科

形成外科

放射線科

歯科

矯正歯科

心療内科
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1-17） 1-18）

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

97 11 43 26 15 1 1 8 45 33 11 0 0

100.0 11.3 44.3 26.8 15.5 1.0 1.0 8.2 46.4 34.0 11.3 0.0 0.0

78 9 38 19 10 1 1 8 37 25 8 0 0

100.0 11.5 48.7 24.4 12.8 1.3 1.3 10.3 47.4 32.1 10.3 0.0 0.0

19 2 5 7 5 0 0 0 8 8 3 0 0

100.0 10.5 26.3 36.8 26.3 0.0 0.0 0.0 42.1 42.1 15.8 0.0 0.0

39 2 20 11 6 0 0 1 23 12 3 0 0

100.0 5.1 51.3 28.2 15.4 0.0 0.0 2.6 59.0 30.8 7.7 0.0 0.0

4 1 0 2 1 0 0 0 0 3 1 0 0

100.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

10 1 4 3 2 0 0 0 3 5 2 0 0

100.0 10.0 40.0 30.0 20.0 0.0 0.0 0.0 30.0 50.0 20.0 0.0 0.0

8 1 2 5 0 0 0 1 2 5 0 0 0

100.0 12.5 25.0 62.5 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 62.5 0.0 0.0 0.0

12 0 4 5 3 0 0 0 2 6 4 0 0

100.0 0.0 33.3 41.7 25.0 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0

10 0 6 4 0 0 0 0 5 4 1 0 0

100.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 40.0 10.0 0.0 0.0

7 0 2 2 3 0 0 0 3 3 1 0 0

100.0 0.0 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0

4 0 2 1 1 0 0 0 1 2 1 0 0

100.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

3 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

3 1 0 2 0 0 0 1 0 2 0 0 0

100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

3 1 0 1 1 0 0 1 0 2 0 0 0

100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 2 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0

100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 4 7 5 1 1 0 3 9 6 0 0 0

100.0 22.2 38.9 27.8 5.6 5.6 0.0 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0

2 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

所
在
地

彦根市内

彦根市外

（単一回答）
全
体

患者が通いやすい病院である 患者の満足度が高い病院である

全体

主
な
標
榜
診
療
科
目

内科

循環器科

消化器科

小児科

外科

整形外科

眼科

耳鼻咽喉科

皮膚科

リハビリテーション科

精神科

産婦人科

産科

泌尿器科

麻酔科

脳神経外科

形成外科

放射線科

歯科

矯正歯科

心療内科
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2-1） 2-2）

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

97 33 42 15 5 0 2 33 42 15 5 0 2

100.0 34.0 43.3 15.5 5.2 0.0 2.1 34.0 43.3 15.5 5.2 0.0 2.1

78 24 35 13 4 0 2 24 35 13 4 0 2

100.0 30.8 44.9 16.7 5.1 0.0 2.6 30.8 44.9 16.7 5.1 0.0 2.6

19 9 7 2 1 0 0 9 7 2 1 0 0

100.0 47.4 36.8 10.5 5.3 0.0 0.0 47.4 36.8 10.5 5.3 0.0 0.0

39 12 20 6 0 0 1 12 21 5 0 0 1

100.0 30.8 51.3 15.4 0.0 0.0 2.6 30.8 53.8 12.8 0.0 0.0 2.6

4 1 3 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0

100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 2 6 1 1 0 0 2 6 1 1 0 0

100.0 20.0 60.0 10.0 10.0 0.0 0.0 20.0 60.0 10.0 10.0 0.0 0.0

8 2 5 0 0 0 1 1 6 0 0 0 1

100.0 25.0 62.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 75.0 0.0 0.0 0.0 12.5

12 2 5 3 2 0 0 2 5 3 2 0 0

100.0 16.7 41.7 25.0 16.7 0.0 0.0 16.7 41.7 25.0 16.7 0.0 0.0

10 3 5 2 0 0 0 2 6 2 0 0 0

100.0 30.0 50.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0

7 0 3 3 1 0 0 0 4 2 1 0 0

100.0 0.0 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0

4 2 1 0 1 0 0 2 1 0 1 0 0

100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 5 10 2 1 0 0 5 9 4 0 0 0

100.0 27.8 55.6 11.1 5.6 0.0 0.0 27.8 50.0 22.2 0.0 0.0 0.0

2 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

所
在
地

彦根市内

彦根市外

（単一回答）
全
体

湖東保健医療圏の総合的医療センターとし
て、高度な医療を提供する

安全性、信頼性の高い良質な医療を提供する

全体

主
な
標
榜
診
療
科
目

内科

循環器科

消化器科

小児科

外科

整形外科

眼科

耳鼻咽喉科

皮膚科

リハビリテーション科

精神科

産婦人科

産科

泌尿器科

麻酔科

脳神経外科

形成外科

放射線科

歯科

矯正歯科

心療内科
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2-3） 2-4）

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

97 23 43 19 8 2 2 28 41 17 7 2 2

100.0 23.7 44.3 19.6 8.2 2.1 2.1 28.9 42.3 17.5 7.2 2.1 2.1

78 17 34 17 7 1 2 21 33 15 5 2 2

100.0 21.8 43.6 21.8 9.0 1.3 2.6 26.9 42.3 19.2 6.4 2.6 2.6

19 6 9 2 1 1 0 7 8 2 2 0 0

100.0 31.6 47.4 10.5 5.3 5.3 0.0 36.8 42.1 10.5 10.5 0.0 0.0

39 7 19 11 1 0 1 9 21 7 1 0 1

100.0 17.9 48.7 28.2 2.6 0.0 2.6 23.1 53.8 17.9 2.6 0.0 2.6

4 1 2 0 0 1 0 0 2 1 1 0 0

100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

10 2 3 3 1 1 0 2 2 5 0 1 0

100.0 20.0 30.0 30.0 10.0 10.0 0.0 20.0 20.0 50.0 0.0 10.0 0.0

8 1 5 1 0 0 1 1 5 1 0 0 1

100.0 12.5 62.5 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 62.5 12.5 0.0 0.0 12.5

12 2 3 4 2 1 0 2 1 6 1 2 0

100.0 16.7 25.0 33.3 16.7 8.3 0.0 16.7 8.3 50.0 8.3 16.7 0.0

10 2 5 2 1 0 0 2 5 2 1 0 0

100.0 20.0 50.0 20.0 10.0 0.0 0.0 20.0 50.0 20.0 10.0 0.0 0.0

7 0 3 2 2 0 0 0 4 1 2 0 0

100.0 0.0 42.9 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 57.1 14.3 28.6 0.0 0.0

4 1 2 0 1 0 0 2 1 0 1 0 0

100.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

3 1 1 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 4 10 3 1 0 0 6 10 2 0 0 0

100.0 22.2 55.6 16.7 5.6 0.0 0.0 33.3 55.6 11.1 0.0 0.0 0.0

2 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

所
在
地

彦根市内

彦根市外

（単一回答）
全
体

患者の権利と満足度に配慮した患者中心の医
療を提供する病院である

地域の病院・診療所と役割り分担し、保護・福
祉分野を含めて連携・協力する病院である

全体

主
な
標
榜
診
療
科
目

内科

循環器科

消化器科

小児科

外科

整形外科

眼科

耳鼻咽喉科

皮膚科

リハビリテーション科

精神科

産婦人科

産科

泌尿器科

麻酔科

脳神経外科

形成外科

放射線科

歯科

矯正歯科

心療内科
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2-5）

非
常
に
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

97 19 45 22 9 1 1

100.0 19.6 46.4 22.7 9.3 1.0 1.0

78 15 34 20 7 1 1

100.0 19.2 43.6 25.6 9.0 1.3 1.3

19 4 11 2 2 0 0

100.0 21.1 57.9 10.5 10.5 0.0 0.0

39 3 21 13 2 0 0

100.0 7.7 53.8 33.3 5.1 0.0 0.0

4 0 2 1 1 0 0

100.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

10 2 2 4 1 1 0

100.0 20.0 20.0 40.0 10.0 10.0 0.0

8 1 4 2 0 0 1

100.0 12.5 50.0 25.0 0.0 0.0 12.5

12 2 3 5 1 1 0

100.0 16.7 25.0 41.7 8.3 8.3 0.0

10 2 4 3 1 0 0

100.0 20.0 40.0 30.0 10.0 0.0 0.0

7 0 4 1 2 0 0

100.0 0.0 57.1 14.3 28.6 0.0 0.0

4 1 2 0 1 0 0

100.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 1 1 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 2 0 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

3 1 2 0 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 5 10 2 1 0 0

100.0 27.8 55.6 11.1 5.6 0.0 0.0

2 1 0 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

（単一回答）
全
体

教育・研修機関のもつ地域に開かれた病院で
ある

全体

所
在
地

彦根市内

彦根市外

主
な
標
榜
診
療
科
目

内科

循環器科

消化器科

小児科

外科

整形外科

眼科

耳鼻咽喉科

皮膚科

リハビリテーション科

精神科

産婦人科

産科

泌尿器科

麻酔科

脳神経外科

形成外科

放射線科

歯科

矯正歯科

心療内科
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3 4

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
件
程
度

月
に
数
件
程
度

年
に
数
件
程
度

過
去
1
年
間
は
紹
介
実
績
が
な
い

全
く
紹
介
実
績
が
な
い

無
回
答

紹
介
が
必
要
に
な

っ
た
患
者
さ
ん
は

、
原

則
と
し
て

、
当
院
に
紹
介
す
る
よ
う
に
し

て
い
る

特
定
の
診
療
科
ま
た
は
疾
病
の
み

、
当
院

に
紹
介
す
る
よ
う
に
し
て
い
る

患
者
が
希
望
し
た
場
合
は
紹
介
す
る
が

、

そ
れ
以
外
の
場
合
は
原
則
紹
介
し
な
い

彦
根
市
立
病
院
は

、
地
理
的
に
離
れ
て
い

る
た
め

、
近
隣
の
医
療
機
関
を
紹
介
す
る

よ
う
に
し
て
い
る

全
く
紹
介
し
な
い

、
ま
た
は

、
で
き
な
い

無
回
答

97 4 24 46 19 1 0 3 56 30 8 1 1 1

100.0 4.1 24.7 47.4 19.6 1.0 0.0 3.1 57.7 30.9 8.2 1.0 1.0 1.0

78 3 22 42 8 1 0 2 51 20 6 0 1 0

100.0 3.8 28.2 53.8 10.3 1.3 0.0 2.6 65.4 25.6 7.7 0.0 1.3 0.0

19 1 2 4 11 0 0 1 5 10 2 1 0 1

100.0 5.3 10.5 21.1 57.9 0.0 0.0 5.3 26.3 52.6 10.5 5.3 0.0 5.3

39 0 16 16 7 0 0 0 23 12 3 1 0 0

100.0 0.0 41.0 41.0 17.9 0.0 0.0 0.0 59.0 30.8 7.7 2.6 0.0 0.0

4 0 0 2 2 0 0 0 3 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 0 3 4 3 0 0 0 5 3 1 0 1 0

100.0 0.0 30.0 40.0 30.0 0.0 0.0 0.0 50.0 30.0 10.0 0.0 10.0 0.0

8 0 1 6 1 0 0 0 8 0 0 0 0 0

100.0 0.0 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12 0 3 6 3 0 0 0 7 4 0 0 1 0

100.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 58.3 33.3 0.0 0.0 8.3 0.0

10 1 2 5 2 0 0 0 4 5 1 0 0 0

100.0 10.0 20.0 50.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 50.0 10.0 0.0 0.0 0.0

7 0 2 2 3 0 0 0 3 3 1 0 0 0

100.0 0.0 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0

4 1 1 1 1 0 0 0 3 0 1 0 0 0

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 1 1 0 0 0 3 0 0 0 0 0

100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 0 2 0 0 0 3 0 0 0 0 0

100.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 1 1 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0

100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 2 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0

100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 1 1 0 0 1 2 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18 2 0 9 5 1 0 1 13 4 1 0 0 0

100.0 11.1 0.0 50.0 27.8 5.6 0.0 5.6 72.2 22.2 5.6 0.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

貴院の当院への紹介についての考え方につ
いて、最も近いもの1つに○をしてください

（単一回答）
全
体

貴院では、当院にどれほどの頻度で患者紹介をしてい
ただいていますか。

全体

所
在
地

彦根市内

彦根市外

主
な
標
榜
診
療
科
目

内科

循環器科

消化器科

小児科

外科

整形外科

眼科

耳鼻咽喉科

皮膚科

リハビリテーション科

精神科

産婦人科

産科

泌尿器科

麻酔科

脳神経外科

形成外科

放射線科

歯科

矯正歯科

心療内科
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参考資料（アンケート調査票） 
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1. 市民用 

 

 

 

 平素は、彦根市立病院にご理解とご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。 

このアンケートは、彦根市の皆様の「彦根市立病院や医療」についての意見を聞

かせていただき、彦根市立病院が取り組むべき地域医療のありかたの参考にさせて

いただくためのもので、平成 26 年 4 月 2 日現在、40 歳～75 歳までの方の中から無

作為に抽出した 2,000 人を対象に送付させていただいています。 

なお、お答えいただいた内容は、すべてコンピューターで統計的に処理いたしま

す。また、個々の内容が他にもれたり、他の目的で使われることはありませんので、

ありのままをご記入ください。 

お忙しいところ誠に恐縮ですが、主旨ご理解のうえ、ご協力いただきますようお

願いいたします。 

 

平成 26 年 ９月 

彦根市立病院長  金子 隆昭 

 

※ 封筒の宛名の方ご本人についてお答えいただきますが、ご家族の方などがご本人の代わ

りに回答されたり、ご一緒に回答されてもかまいません。 

※ 選択肢がある場合には、当てはまる番号を〇でかこんでください。 

当てはまるものがない場合は、もっとも近いものに○をお付けください。 

※ 「その他」に○をつけた場合は、（ ）内に具体的な内容をご記入ください。 

 

 

 

調査票ご記入後は、同封の返信用封筒に入れ、 

 9 月 12 日（金）までに投函していただきますようお願いいたします。 

 
 

 

彦根市立病院 地域医療連携室 

「彦根市立病院」へのアンケートのお願い 
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問１ あなたの性別は   １.男     ２.女 
 

問２ あなたの年齢は（平成 26 年 4 月 2 日現在）   満（    ）歳 
 

問３ あなたが現在お住まいの小学校区に○をつけてください。 

1 城東  2 城西 3 城南 4 平田 5 城北 

6  佐和山 7  旭森 8  城陽 9 若葉 10  金城 

11  鳥居本 12 河瀬 13 亀山 14 高宮 15 稲枝東 

16 稲枝西 17 稲枝北    

 

問４ あなたの家族構成はどれにあたりますか。    

1 一人暮らし    2 夫婦のみ  

3  親と子の二世代同居 4  親・子・孫の 3世代同居 

6  その他（具体的に：                 ） 

 

問５ あなたご自身もしくはご家族は、現在定期的に医療機関にかかっていますか。 

１ はい       ２ いいえ 

 

問６ あなた自身もしくはご家族が最も利用される医療機関は次のうちのどれですか。 

    １ 市内の診療所  ２ 市外の診療所 

    ３ 彦根市立病院  ４ 彦根市立病院以外の市内の病院（     病院）  

    ５ 市外の病院（          病院） 

 

 

１）現在治療中の病気がありますか。あれば、それはどのような病気ですか。 

あてはまるものすべてに○をつけて下さい。  

1 がん 2 心臓病 3 高血圧 4 糖尿病 

5 脂質異常症 6 貧血 7 高尿酸血症（通風） 

8 肝臓病 9 骨そしょう症 10  腰痛 11 膝痛 

12 更年期障害 13 不眠症 14 うつ病 15 むし歯 

16 歯周疾患 17 アレルギー 18 呼吸器の病気 19 脳血管疾患 

20 その他（          ） 21 治療中の病気はない 

 

２）あなた自身の、最近の健康状態についてどう思いますか。１つに○をしてください。 

１ とても健康だと思う    ２ まあまあ健康な方だと思う 

３ あまり健康でないと思う  ４ 健康ではないと思う  

 

３）「かかりつけ医」制度を知っていますか。 

      １ 知っている  ２ 知らない 
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４）あなた自身には「かかりつけ医」がありますか。 

      １ ある     ２ ない   ３ かかりつけ医の意味がわからない 

５）あなたは診療所（開業医）を受診したことがありますか。 

      １ ある →  ６） にすすむ 

      ２ ない →  ７） にすすむ 

 

６）診療所を受診したことがある人におたずねします。あなたが思う診療所の機能や役割

について良いと思うのはどのようなところですか。あてはまるものすべてに○をしてく

ださい。 

      １ 数年以上にわたる長い付き合いができる 

      ２ 家から近い 

      ３ どんな病気でも診てもらえる 

      ４ 待ち時間が短い 

      ５ 土曜日や仕事帰りに診てもらえる 

      ６ 家族ぐるみで診てもらえる 

      ７ 気軽に受診ができる 

              8   気軽に相談ができる 

９ 気軽に薬を出してもらえる 

      10 多少の時間外の融通がきく 

      11 大げさな検査をされなくてすむ 

      12 詳しい検査が必要なときは、病院を紹介してもらうことができ、病院で

はスムーズに受診や検査を受けることができる 

      13 わからない 

14 その他 （                     ） 

  

７）診療所を受診したことがない人におたずねします。 

 ①診療所を受診したことがない理由について、あてはまるものに○をつけてください。 

      １ 健康なので受診する必要がなかった 

      ２ 病院を受診していたから（または、受診しているから） 

      ３ その他 

 

 ②「２ 病院を受診していたから（または、受診しているから）」を選んだ人におたずね

します。診療所ではなく病院を受診したその理由は何ですか。ご自由にご記入くださ

い。 

 

 

 

 

 



85 

 

彦根市立病院についておたずねします 

８）あなたは彦根市立病院を受診したことがありますか。 

      １ ある →   ９）にすすむ 

      ２ ない → １０）にすすむ 

９）彦根市立病院を受診したことがある人におたずねします。 

①あなたが思う彦根市立病院の良いところはどのようなことですか。あてはまるもの

全てに○をつけてください。 

     １ 家から近い 

２ 精度の高い検査を受けることができる 

     ３ 専門医に診てもらえる 

     ４ 入院ができる 

     ５ 一度に複数の科を受診することができる 

     ６ 時間外や深夜でも対応してもらえる 

     ７ 医師・看護師をはじめとする、病院のスタッフの対応がよい 

          ８ 特にない 

      ９ その他（                       ） 

 

 ②あなたが思う彦根市立病院の良くないところはどのようなことですか。あてはまる

もの全てに○をつけてください。 

     １ 家から遠い 

２ 待ち時間が長い 

     ３ 交通の便が悪い 

     ４ 一部の診療科では、紹介状がないと診てもらえない 

５ 他の病院のほうが、精度の高い検査を受けることができる 

     ６ 他の病院のほうが、専門性が高い 

７ 診察や説明の時間が短く、満足な対応が得られない 

８ 入院させてもらいにくい 

     ９ すぐに退院しなければならない 

10 医師・看護師をはじめとする、病院のスタッフの対応が悪い 

     11 特にない 

12 その他（                       ） 

 

10）彦根市立病院を受診したことがない人におたずねします。 

 

①あなたが思う彦根市立病院に受診しない理由はどのようなことですか。あてはまる

もの全てに○をつけてください。 

     １ 家から遠い 

２ 待ち時間が長い 

     ３ 交通の便が悪い 
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     ４ 一部の診療科では、紹介状がないと診てもらえない 

５ 他の病院のほうが、精度の高い検査を受けることができる 

     ６ 他の病院のほうが、専門性が高い 

７ 診察や説明の時間が短く、満足な対応が得られない 

８ 入院させてもらいにくい 

     ９ すぐに退院しなければならない 

10 よい評判を聞かない 

11 特にない 

      12 その他（                       ） 

 

②あなたは①で答えたところが改善されたら、彦根市立病院を受診されますか。 

     １ はい  ２ いいえ  ３ どちらとも言えない 

 

11）彦根市立病院では、国の医療制度改革に基づき、病気の初期は地域の診療所（かかり

つけ医）を受診し、専門的な検査や治療が必要なときは彦根市立病院へ紹介状を持っ

て受診し、後に症状が安定したら地域の診療所（かかりつけ医）を受診していただく

という仕組みをとっています。 

 

①あなたは、この仕組みについて知っていますか。 

     １ 知っている  ２ 知らない  ３ 興味がない 

 

②あなたはこの仕組みの良い点としては、どのようなことを考えますか。１つに○をつ

けてください。 

      １ かかりつけ医の判断なので安心感がある 

      ２ かかりつけ医の判断で、適切な精密検査や治療をしてくれる病院を紹 

介してもらえる 

３  いわゆる「たらいまわし」の状態にならず、確実に診察してもらえる 

４ 「医師不足」といわれている現状からすると、このような役割の分担の

仕組みは、良いことだ（または仕方がない） 

５ その他（             ） 

 

③あなたはこの仕組みの不安な点としては、どのようなことを考えますか。１つに○を

つけてください。 

      １  専門的な検査の必要性は、病院で診てもらって、判断してもらいたい 

      ２ 自分が行きたいと思っている病院に紹介してもらえるか不安である 

３ かかりつけ医から紹介してもらえない場合、適切に判断してもらえたの

か不安になる 

４ その他（                          ） 

 

 



87 

 

 12）彦根市立病院の特徴に関することとして、知っていることはどのようなことですか。

当てはまるもの全てに○をつけてください。 

      １  湖東医療圏（彦根市・愛知郡・犬上郡）の病床機能の分化に基づき、彦根

市立病院は、急性期病院である。 

      ２  急性期病院の急性期とは、病気を発症し、急激に健康が失われ不健康にな

った状態である。 

      ３  彦根市立病院で急性期の治療を終えたあとは、必要に応じて、回復期・療

養期などの医療を提供する病院を紹介し、円滑な転院のための連携をと

っている。 

      ４  彦根市立病院で急性期の治療を終えたあとは、必要に応じて、介護福祉サ

ービスなどを紹介し、円滑な在宅での療養が行えるよう連携をとってい

る。 

      ５  どれも知らない 

 

13）湖東医療圏における彦根市立病院の救急医療体制について、知っていることはどのよ

うなことですか。あてはまるもの全てに○をつけてください。 

      １ 「かかりつけ医」や「休日急病診療所」で、高度な検査や入院治療が必

要と判断された場合に受診する「２次救急病院」として機能している。 

      ２ 重い症状の救急患者さんや、地域の診療所からの紹介による救急患者さ

んの受け入れを行っている。 

      ３ 平成 25 年度の救急車の受け入れ率は、99.2％である。 

            ４ どれも知らない 

 

14）あなたが彦根市立病院を受診する場合の、交通手段は何ですか。 

     １ 自分で自家用車を運転  ２ 家族や知人などによる自家用車での送迎 

     ３ バス  ４ タクシー  ５ 愛のりタクシー  ６ 介護タクシー 

     ７ 電車とバス  ８ 電車とタクシー ９ その他（         ） 

 

15）今後、彦根市立病院に期待する役割は何ですか。 

     １ 病気の予防や早期発見に対する取り組み 

２ 定期的な医療情報の提供 

     ３ 専門外来（たとえば、糖尿病外来、など）の充実 

     ４ 診療所機能を併せ持った総合病院  

     ５ その他（              ） 
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「自分らしい人生と暮らしや医療の関係」についておたずねします 

16）あなたは、人生の最後までを彦根で暮らしたいと思っていますか。 

     １ はい   ２ いいえ  ３ わからない 

 

17）住み慣れた地域で、自分らしい暮らしを人生の最後まで続けるために必要だと思うこ

とは、どれですか。必要だと思うもの全てに○をつけてください。 

１ 自分自身の健康管理 

２ 自分自身がどのように生きたいかを、考えること 

３ 高齢になってもボランティア・趣味や生きがい活動を行うこと 

４ 高齢になっても仕事ができること 

５ 助け合ったり、想いを分かちあうことができる仲間がいること 

６ 心地よい家族関係が結べていること 

７ 地域の結びつき・助け合い 

８ 市が行う福祉事業などの事業 

９ 高齢者のための人権擁護・虐待対策 

10 介護保険に代表される社会保障制度の充実 

11 高度な医療を受けることができること 

12 その他（                      ） 

 

18）あなたが人生の最後を迎えるとき、どこで（場所）どんな状態であれば幸せだと思い

ますか。ご自由にご記入ください。 

   

人生の最後を迎える場所は・・・ 

                                            

 

そのときの状態は・・・ 

                                        

 

 

19）あなたにとって病院とは 

  １ 病気を完治させるところ 

  ２ 病気は完治しないまでも、患者が納得いくまで治療するところ 

  ３ 病気や障害を抱えながらも、その人らしく生きていけるように、医学的な支援を

するところ 

  ４ よくわからない 

５ その他（                       ） 

 

ご協力ありがとうございました。  



89 

 

2. 医療機関用 

 

 

 

  

 平素は、彦根市立病院にご理解とご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。 

このアンケートは、湖東医療圏域の診療所の先生方の「彦根市立病院」について

の意見を聞かせていただき、彦根市立病院が取り組むべき地域医療のあり方の参考

にさせていただくためのもので、湖東医療圏域の全ての医療機関を対象に送付させ

ていただいています。 

なお、お答えいただいた内容は、すべてコンピューターで統計的に処理いたしま

す。また、個々の内容が他にもれたり、他の目的で使われることはありませんので、

ありのままをご記入ください。 

お忙しいところ誠に恐縮ですが、主旨ご理解のうえ、調査にご協力いただきます

ようお願いいたします。 

 

平成２６年９月 

 

彦根市立病院長 金子 隆昭 

 

※ 封筒の宛名の方ご本人（医師）がご記入ください 

※ 選択肢がある場合には、当てはまる番号を〇でかこんでください。 

当てはまるものがない場合は、もっとも近いものに○をお付け下さい。 

※ 「その他」に○をつけた場合は、（ ）内に具体的な内容をご記入ください。 

 

 

調査票ご記入後は、同封の返信用封筒に入れ、 

 ９月１２日（金）までに投函していただきますようお願いいたします。 

 

 
 

 

 

 

彦根市立病院 地域医療連携室 

「彦根市立病院」へのアンケートのお願い 
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問１ 所在地 

   １. 彦根市内  ２. 愛知郡愛荘町 ３．犬上郡豊郷町 ４．犬上郡甲良町  

５．犬上郡多賀町 

    
 

問２ 貴診療の主な標榜診療科目に○をしてください。 

   

1 内科 2 循環器科 3 消化器科 4 小児科 

5 外科 6 整形外科 7 眼科 8 耳鼻咽喉科 

9 皮膚科 10  精神科 11 産婦人科 12 産科 

13 泌尿器科 14 麻酔科 15 脳神経外科 16 形成外科 

17 放射線科 18 歯科 19 矯正歯科 20 心療内科 

21 リハビリテーション科    

 

 

１．当院につき、下記の各項目について先生の考えに最も近い番号を１つ選び、○をしてください。

  

     

①
非
常
に
そ
う
思
う 

②
や
や
そ
う
思
う 

③
ど
ち
ら
で
も
な
い 

④
あ
ま
り 

そ
う
思
わ
な
い 

⑤
全
く 

そ
う
思
わ
な
い 

1）患者を安心して紹介できる

病院である 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

２）先進的であり、高度な診療

を行っている病院である 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

３）多くの疾病に対応できる総

合力がある病院である 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

４）症例数などの実績があり、

専門性がある病院である 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

５）診療科目や職種間の連携が

良く、チーム医療が提供さ

れている病院である 

① ② ③ ④ ⑤ 
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①
非
常
に
そ
う
思
う 

②
や
や
そ
う
思
う 

③
ど
ち
ら
で
も
な
い 

④
あ
ま
り 

そ
う
思
わ
な
い 

⑤
全
く 

そ
う
思
わ
な
い 

６）がん診療に強い病院である 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

７）信頼できる医師がいる病院

である 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

８）高度医療機器が整備されて

いる病院である 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

9）紹介手続きがスムーズであ  

 る 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

10）医師との頻繁なコミュニケ

ーションが可能な病院で

ある 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

11）紹介した患者につき、逆紹

介してくれる病院である 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

12）検査の対応が迅速で、結果

の報告も的確な病院であ

る 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

13）地域への情報提供や連携を

適宜行ってくれる病院で

ある 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

14)地域からの要望について、

すぐ検討し、可能な限り迅

速に対応する病院である 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

15)紹介患者が外来で待たない

病院である 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

16）紹介患者が入院・手術など

の治療を迅速に受けられる

病院である 

① ② ③ ④ ⑤ 
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①
非
常
に
そ
う
思
う 

②
や
や
そ
う
思
う 

③
ど
ち
ら
で
も
な
い 

④
あ
ま
り 

そ
う
思
わ
な
い 

⑤
全
く 

そ
う
思
わ
な
い 

17)患者が通いやすい病院であ   

 る 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

18）患者の満足度が高い病院で

ある 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

 

 

 

２．当院の基本方針につき、以下の項目について先生の考えに最も近い番号をひとつ選び○をして

ください 

 

     

①
非
常
に
そ
う
思
う 

②
や
や
そ
う
思
う 

③
ど
ち
ら
で
も
な
い 

④
あ
ま
り 

そ
う
思
わ
な
い 

⑤
全
く 

そ
う
思
わ
な
い 

1）湖東保健医療圏の総合的医

療センターとして、高度な

医療を提供する 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

２）安全性、信頼性の高い良質

な医療を提供する 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

３）患者の権利と満足度に配慮

した患者中心の医療を提

供する病院である 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

４）地域の病院・診療所と役割

を分担し、保護・福祉分野

を含めて連携・協力する病

院である 

① ② ③ ④ ⑤ 

          

          

５）教育・研修機能をもつ地域

に開かれた病院である 

① ② ③ ④ ⑤ 
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３．貴院では、当院にどれほどの頻度で患者紹介をしていただいていますか。最も近いもの１つに

○をしてください。 

 

  １） ほぼ毎日 

  ２） 週に数件程度 

  ３） 月に数件程度 

  ４） 年に数件程度 

  ５） 過去１年間は紹介実績がない 

  ６） 全く紹介実績かない 

  

 

４．貴院の当院への紹介についての考え方について、最も近いもの１つに○をしてください。 

   

１） 紹介が必要になった患者さんは、原則として、当院に紹介するようにしている 

２） 特定の診療科または疾病のみ、当院に紹介するようにしている 

３） 患者が希望した場合は紹介するが、それ以外の場合は原則紹介しない 

４） 彦根市立病院は、地理的に離れているため、近隣の医療機関を紹介するようにしている 

５） 全く紹介しない、または、できない（下記にその理由をご記入ください） 

     理由 

 

 

 

 

 

 

５．今後、貴院が当院に期待する役割は何ですか。ご自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 
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